A Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Kar

tehetséggondozási programja és a kari Tudományos Diákköri Tanács tevékenysége
Az intézményben a kutatói munka többnyire intézeti közösségek keretében folyik, melyhez a kutatói tevékenységhez elhivatottságot érző hallgatók csatlakoznak. Érdeklődési területüknek, választott szakirányuknak megfelelő témájú kutatási feladatot választhatnak, amelyet az intézetek részéről az adott szakterületen kutató oktatók irányítják. A hallgatókkal közösen megtervezik a részfeladatokat, szakmai segítséget nyújtanak számukra, és rendszeres konzultációkkal, a kutatás befejezéséig figyelemmel kísérik munkájukat.

A hallgatók kutatói munkája a Tudományos Diákkör mozgalom szervezetében zajlik. A Tudományos Diákkör tevékenységét intézményesen a kari Tudományos Diákköri Tanács (TDT) irányítja. A TDT vezetését a tudományos igazgatóhelyettes felügyelete mellett a TDT elnöke látja el, akinek helyettese a hallgatók közül választott TDT titkár. A TDT rendszeres munkaterv szerint ülésezik, melyen az elnökön és a titkáron kívül, minden intézet képviseletében 1 fő oktató és 1 fő hallgató vesz részt. A kutatási tevékenységet vállaló és eredményes munkát végző hallgatók elért eredményeiket írásban, tudományos diákköri dolgozatként összegzik, melyben közölteket az adott szakterület felkért szakemberei minősítenek.
Az állattudományok területén végzett és folytatódó kutatások kiterjednek a mezőgazdasági mérnökképzésben elvárhatóan oktatott minden gazdasági állatfajra. A növénytudományokban elsősorban a korszerű növényvédelem valamint az in vitro nemesítés területén kiemelkedők a kutatási eredmények. A takarmányozástant művelő munkatársaink a korszerű tartósítási eljárások, a takarmányok erjedésének vizsgálatában végeznek magas színvonalú kutatást. A környezetgazdálkodás területén végzett kutatások a hulladékok környezetkímélő és gazdaságos hasznosítására terjednek ki, a megújuló energiaforrások, biogáz termelésére irányulnak Az ökonómiai tárgyú kutatások egyre inkább a kisvállalkozások fejlesztési és fenntartási lehetőségeivel, valamint vidékfejlesztéssel és a falusi turizmus gazdasági hátterével foglalkoznak. A vadgazdálkodás és természetvédelmi kutatások a vadonélő állataink értékeinek tervszerű megőrzésére, és a ökokörnyezet tudatos kialakítására irányulnak.
Az utóbbi 5 év intézményünk hallgatói által művelt legfontosabb kutatási területek:

Állattudományok:
– Holstein-fríz tehenek reprodukció és kondíció vizsgálata
– a sertéshús minőségét befolyásoló tényezők vizsgálata,

– őshonos (kendermagos magyar tyúk fedett és kopasznyakú változata) baromfifajták génveszteség nélküli megőrzése és hasznosítása;

– mangalica populációk reprodukciós teljesítményének vizsgálata,

– a szánentáli kecskék tejtermelésének és szaporaságának vizsgálata,

Növénytudományok:

– szántóföldi gyomnövények allelopatikus hatásának és kompetíciójának vizsgálata,

– gabonafélék in vitro génmódosítása és szaporítása,
– szukkulens és egyéb dísznövények mikroszaporatása,

– agrotechnikai tényezők őszi búza produktivitására gyakorolt hatásának vizsgálata.

– korai burgonya lombtrágyázása alga-készítményekkel
– az étkezési paprika termesztés kalcium ellátottságának termesztésbiztonsági vizsgálata

Takarmányozás tudomány:

– takarmányféleségek minőségjavítása nagy tápértékű kiegészítő anyagokkal és mikrobiális erjesztéssel;

– biológiai tartósítószerek hatásvizsgálata a takarmányok eltarthatóságára,

– környezetkímélő takarmányozás együregű gyomrúakkal (baromfi, sertés) és kérődzőkkel,

– természetes hozamfokozók a takarmányozásban,

Környezetgazdálkodás tudomány:

– mezőgazdasági melléktermékek és hulladékok hasznosítása,

– megújuló energia kommunális hulladékból,

– őshonos fajokkal borított természeti értékeink agrookológiai egységének megőrzése, fejlesztése és hasznosítása tájvédelmi és turisztikai céllal;

– a biomassza és egyéb alternatív energiaforrások hasznosítása.
– a vidékfejlesztés és falusi turizmus környezetvédelmi aspektusai;
Gazdaságtan tudomány:

– adózási és hitelezési műveletek tanulmányozása a mezőgazdaság területein;

– magángazdaságok és kisvállalkozások üzleti tervezése,

– a logisztika mezőgazdasági alkalmazásának lehetőségei,

Vadgazdálkodás tudomány
– vadgazdálkodási technológiák korszerűsítése (gím, őz, vaddisznó) természeti értékeink szakszerű fenntartása mellett;

– vadon élő állataink életkörülményeinek vizsgálata, életfeltételeik szabályozása környezetvédelmi és vadgazdálkodási szempontok alapján;

– az őz táplálkozásának és szaporodási teljesítményének vizsgálata
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Az OTDK-n 1. helyezést elért hallgatóink és pályaműveik:
Heller-Szabóné Molnár Márta (2007): Burgonya levéltrágyázásnak újabb lehetősége

Konkoly Marianna (2009): Új genetikai források létrehozása géncsendesítés tanulmányozására

Az alapképzés (BSc) szerepe és hatékonysága a tehetséggondozási programban
A hallgatók szakmai alkalmasságra utaló felmérése már az 1. szemeszter képzési ciklusa előtt, a gólyatáborban megtörténik. A szakok specifikációjának megfelelő alapozó tantárgyak megfelelő elsajátításához szükséges középiskolai tudásanyag szintjének felmérése céljából, az újonnan felvett hallgatók matematikából, kémiából, biológiából és idegen nyelvekből (angol és német) teszteket és feladatlapokat töltenek ki. Azok minősítését követően az oktatás első 4 hetében kiegészítő órákon vehetnek részt az alapismeretek mélyebb elsajátítása érdekében. Már ekkor a teljesítményük alapján kiválasztódhatnak egyes szakterületek későbbi jó érzékű művelői.

A későbbiekben az üzemi gyakorlatok során találkoznak először azokkal a szakmai problémákkal, amelyek megoldása legtöbbször alapos ismereteket követelő, megfelelő kutatási- fejlesztési munkát igényel. Az intézetek által képviselt kutatási területek operatív tevékenységeiben így már a kezdettől, a jól tervezett és már valamilyen szintű felkészültséget feltételező tudatos kutatásban a 3.-4. szemesztertől vesznek részt.

A megfelelő és korai felkészítés következtében hallgatóink jó eséllyel szerepelnek a különböző tudományos fórumokon, így az OTDT Agrártudományok Szekciójának kétévenkénti konferenciáján. Ezzel együtt mindenképpen be kell látni, hogy az eddigi osztatlan képzésben résztvevő, valamint a jövőben a mesterképzés (MSc) további 4 szemeszterében lehetőséget kapó pályatársaikkal szemben az azonos elvárásokat jelentő megmérettetésben jelentős hátrányban vannak-lesznek, amit csak fokozott szorgalommal és kivételes képességekkel lehet kompenzálni.
A tehetséggondozás hatásai a munkaerőpiacon
A tehetséggondozási program keretében kimagaslóan szereplő hallgatók lehetőséget kapnak arra, hogy a tudományos közéletben ismertséget szerezzenek. A kutatási területüket szakmailag felügyelő konzulenseik delegálják őket konferenciákra, szakember találkozókra, szakmai fórumokra, valamint megismertetik velük és bevonják őket a publikációs tevékenységbe.
A tudományos munkára való késztetés sok esetben gazdálkodó szervezetek megbízásai révén valósul meg. A Tudományos Diákköri Konferenciákon szereplő jó néhány dolgozat szakmai partner vállalkozások megkeresésére, azok szakmai problémáinak taglalása és megoldása eredményeként születik. Ezekkel a munkaadókkal hallgatóink egy része –elsősorban a megalapozott és hasznos szakmai munkát felmutatók– már tanulmányaik befejezése előtt a későbbi munkavégzés, elhelyezkedés reményében tanulmányi szerződést köt. A karral szakmai partnerkapcsolatban álló gazdálkodó szervezetek általában szponzorálni is szokták a kari TDK rendezvényét. Díjaikat a hallgatói verseny különdíjasai szokták megkapni.

Karunk büszke és példaként állítja a jövő generációja elé azokat a végzett hallgatóinkat, mérnök hölgyeket és urakat, akik a gazdaság bármely területén szép karriert futnak be. Kimagasló eredményeket mondhatnak magukénak akár a kutatás–oktatás (egyetemi minősített oktató), akár a nemesítés-termesztés (burgonyanemesítő), akár a szakmai irányítás (vadaspark vezető), akár a szakigazgatás (minisztériumi tanácsos, agrárkamarai tisztségviselő) területén.

