Tudományos Diákköri Tevékenység – SZTE Gazdaságtudományi Kar
A Gazdaságtudományi Karon a tudományos diákkör szervezése a kari Tudományos Diákköri Tanács feladata, melynek elnöke Dr. Sallai Miklós, titkára Dr. Lukovics Miklós, tagja Udvari Beáta. A TDT az elmúlt években tudatos tehetséggondozást épített ki, melynek eredményeként országosan kimagasló a díjazott pályamunka-beadott dolgozat aránya, valamint a 2009-es OTDK Közgazdaságtudományi Szekciójának intézményi rangsorát az SZTE GTK nyerte meg.
A tudatos tehetséggondozás első lépése minden szemeszter első hetében az általános tájékoztató a TDK-ról, ahol félévente kb. 30-50 hallgató jelenik meg. Az érdeklődőkkel megismertetjük a TDK főbb elveit, a befektetett munkával nyerhető hasznokat, emellett a korábban sikeresen TDK-zó hallgatók is megosztják tapasztalataikat, valamint közzétesszük a kar oktatói által javasolt témákat. A jelentkezési hetet követően általános kutatás-módszertani tájékoztatót tartunk – elsősorban az elektronikusan elérhető adatbázisok elérését, kezelését mutatjuk be. Ez után a témavezetők veszik át a hallgatók irányítását, a helyi fordulóval, illetve az egyéb általános kérdésekkel kapcsolatban a hallgatókat levelező listán folyamatosan tájékoztatjuk.
A helyi forduló megrendezésére a jelentkezők létszámától függően egy-egy ciklusban két vagy három szemeszterben kerül sor. A helyi fordulót minden esetben az OTDK-ra való felkészülés állomásának tartjuk, így nem a verseny az elsődleges cél, hanem az esetleges hibák kijavítása. Ennek érdekében a dolgozatok opponenseit, valamint a szóbeli forduló bizottságainak tagjait is körültekintően választjuk ki (fokozattal rendelkező, az adott terület elismert szakértője). Mind a dolgozatok, mind a szóbeli előadások értékelése az országos forduló pontrendszere és szabályai alapján történik. A szóbeli megmérettetésen 6-8 fős csoportokba osztjuk a hallgatókat, ami lehetővé teszi egyrészt az érdemi vita kibontakozását, másrészt azt, hogy a bizottság érdemben tudja értékelni a hallgatók előadásait.
Az országos fordulóra kvótát szerzett hallgatókat az OTDK előtt is összefogjuk: közös fórumon (levelező-lista) koordináljuk az országos versenyre történő jelentkezést, a végső leadás előtt személyes konzultációt is szervezünk az utolsó kérdések megbeszélésre. Az országos megmérettetés előtt a hallgatók számára lehetőséget biztosítunk főpróbára a témavezetők, valamint egyéb érdeklődő kollégák előtt. Mindezek mellett igyekszünk a TDK-zó hallgatók összetartására is, közösségépítő rendezvényeket szervezünk.
A tudatos felkészítésnek köszönhetően hallgatóink tudományos diákköri tevékenységének országosan is elismert eredményei vannak a Közgazdaságtudományi Szekcióban:

· 2001. évi OTDK: 6 első, 2 második, 1 harmadik helyezés
· 2003. évi OTDK: 3 első, 4 második, 1 harmadik helyezés

· 2005. évi OTDK: 2 első, 3 második, 1 harmadik helyezés
· 2007. évi OTDK: 2 első, 1 második, 5 második helyezés

· 2009. évi OTDK: 6 első, 2 harmadik helyezés, 3 különdíj, 1 Pro Scientia Aranyérem, 1 Mestertanári Aranyérem
· 2011. évi OTDK: 4 első, 3 második, 4 harmadik helyezés

