
„Akkreditált Innovációs Klaszter”
című támogatási konstrukció összefoglaló adatai
Alapvető cél és háttér információ
A pályázat célja innovatív, magas hozzáadott értékű tevékenységet végző és exportorientált klaszterek akkreditálása. 

Jelen pályázat a Pólus Program keretében kerül kiírásra, amely a kormányzat gazdaságfejlesztési koncepciójának megfelelően az innovációs és exportpotenciállal rendelkező klaszterek, valamint a pólusvárosokban a vállalkozási környezetet fejlesztő beruházások támogatásán keresztül a nemzetközi versenyképesség növelését tűzi ki célul. 

Az ÚMFT helyzetelemzése a vállalati együttműködés hiányát a nemzetgazdaság egyik komoly hiányosságaként említi. Az együttműködési hajlandóság javítása érdekében az egy adott tevékenységre, projektre összeszerveződő vállalkozások, egyetemek, kutatóintézetek már számos támogatási lehetőségre számíthatnak. Szükséges azonban az is, hogy támogatásban részesülhessenek olyan, alulról építkező, önszerveződő vállalati csoportok, amelyek legalább egy éve bizonyítottan együttműködnek, és tartósan egyesítik a jelenleg szétszabdaltan működő kutató, fejlesztő, gyártó, forgalmazó, szervizelő, stb. cégek erőforrásait. A klaszterhez egyetem, kutatóintézet, önkormányzat, illetve bármilyen más, a klaszter céljai elérésének előmozdítására képes szervezet kapcsolódhat. A klaszter tagjai - önállóságukat megtartva - az üzleti szükségszerűség miatt bizonyos termékek (termékportfolió) közös (tovább)fejlesztésére, technologizálására, gyártására és piaci bevezetésére egyesítik erejüket, s ezáltal képesek a nemzetközi piacon fennmaradni, az üres piaci réseket betölteni. A pólus program akkreditációja megszerzésének egyik szükséges feltétele, hogy ezen gazdasági alakzat operatív menedzsmentjét egy olyan klasztermenedzser lássa el, amelyik gazdasági társaság (vagy közhasznú társaság) formában működik. 

Jelen konstrukció célja, hogy a potenciális klaszterek közül kiválassza (akkreditálja) azokat, amelyek a benyújtott akkreditációs dokumentáció (akkreditációs adatlap és mellékletei) alapján a fenti stratégiai célnak megfelelnek. A benyújtandó akkreditációs dokumentáció szerves részét képezi a klaszter stratégiai és cselekvési terve, amelyben a jövőre irányuló tervszámok becsült adatként kerülnek kezelésre, s nem jelennek meg kötelezettségként. 

Az Akkreditált Innovációs Klaszter cím odaítélésekor a klaszterek nem részesülnek közvetlen pénzügyi támogatásban. Az akkreditált klaszter, illetve annak tagjai jogosultak egyes a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által klaszterek, illetve klasztertagok részére kiírt pályázatokon való kizárólagos részvételre. A klaszterek fejlesztésével összhangban kiírt, ám nem kizárólag az akkreditált klaszterek által elnyerhető támogatások esetében a klaszter tagjai a pályázati kiírásban megjelentetett feltételek teljesítése esetén jogosultak az értékelés során többlet pontok megszerzésére. 

Pályázók köre
Jelen akkreditációs konstrukcióra kizárólag olyan gazdasági társaság vagy közhasznú társaság pályázhat, 

· amely igazolni tudja, hogy jelen pályázat tekintetében jogosult a klaszter képviseletére, mint klasztermenedzser szervezet és 

· amelyben egyik klaszter tagvállalat sem gyakorol többségi befolyást
A pályázatok benyújtása várhatóan 2009. február 1-től folyamatosan lehetséges.

Benyújtásnak az a nap minősül, amikor a pályázatot a postai bélyegző szerint ajánlott küldeményként postára adták. 

A pályázatok elbírálása szakaszosan történik, az előzetesen meghatározott értékelési szempontok alapján. Az adott értékelési határnapig postára adott pályázatok szakmai értékelése együtt történik. 

Értékelési határnapok: 

• 2009. március 31. 

• 2009. június 30. 

• 2009. szeptember 30. 

• 2010. január 15. 

• 2010. március 31. 

• 2010. június 30. 

• 2010. szeptember 30. 

• 2011. január 14. 

Az NFÜ fenntartja az értékelési határnapok megváltoztatásának, illetve további értékelési határnapok kitűzésének a lehetőségét. 

További információ:

                                         http://www.nfu.hu/doc/1050

