
Gazdaságfejlesztési Operatív Program
<GOP 2008 – 1.1.2. Kutatás–fejlesztési központok fejlesztése, megerősítése

című támogatási konstrukciók összefoglaló adatai
Konstrukció neve: Kutatás-fejlesztési központok fejlesztése, megerősítése
Alapvető cél és háttér információ

A konstrukció a K+F tevékenységet végző szervezetek (felsőoktatási intézmények, költségvetési és közhasznú kutatóintézetek) már létező, eredményeket felmutatni képes, a vállalati együttműködés előmozdítására kialakított K+F központjaiból (KKK-k és RET-ek) alakított gazdasági társaságok megerősítését tűzi ki célul. Az anyaintézmény résztulajdonában maradó gazdasági társaság az alábbi három célt együttesen teljesíti:

· a vállalati szektor számára (konkrét vállalati partnerek megnevezése révén) magas színvonalú kutatási szolgáltatásokat nyújt és

· közreműködik nemzetközi értelemben is innovatív, üzletileg hasznosítható termékek, szolgáltatások és technológiák kifejlesztésében és

· az oktatást segíti (elsősorban a kutatócsere, PhD képzés területén)
Támogatás formája: 
Vissza nem térítendő támogatás

Támogatás kerete (Ft): 
3 Mrd Ft 
A támogatott pályázatok várható száma a 2008. évben: 8 db

Pályázók köre: 

Jelen pályázati konstrukcióra pályázhatnak gazdasági társaságok, feltéve, hogy

· kettős könyvvitelt vezetnek és

· nem tartoznak az EVA hatálya alá.

Amennyiben a pályázó nem bejegyzett szervezet, akkor a pályázat benyújtásának időpontjában igazolni szükséges, hogy a szervezet előtársaságként működik és a bejegyzésére vonatkozó kérelmet a cégbírósághoz benyújtotta. A szervezet megalapításáról szóló jogerős bírósági bejegyzésnek a Támogatási Szerződés aláírásáig kell rendelkezésre állnia.

Támogatás min - max összege: 



400 millió – 1 Mrd Ft
Támogatás mértéke: 

Jelen Pályázati felhívás és útmutatóban valamennyi támogatható tevékenység tekintetében az elnyerhető támogatás mértéke kis-és középvállalkozás esetén maximum az összes elszámolható költség 50%-a, nagyvállalat esetén maximum az összes elszámolható költség 40%-a.
Támogatható tevékenységek köre: 
· alkalmazott (ipari) kutatás
· kísérleti fejlesztés

· marketing

A második pontban szereplő tevékenység (kísérleti fejlesztés) kötelezően részét kell képezze a benyújtott pályázatnak. Marketing tevékenységre kizárólag csekély összegű (de minimis) támogatás nyújtható.

Alkalmazott (ipari) kutatásra és kísérleti fejlesztésre együttesen a K+F projekttámogatás jogcím keretében lehet pályázni.

Pályázat benyújtható: 2008. július 25 – 2009. április 30.
A részletes pályázati kiírás megtekinthető:

                                                   www.nfu.hu/doc/4

