
Gazdaságfejlesztési Operatív Program
<GOP-2009-2.1.1/A – mikro-, kis- és középvállalkozások technológia fejlesztése

című támogatási konstrukciók összefoglaló adatai
Alapvető cél és háttér információ

A mikro-, kis- és középvállalkozások jövedelemtermelő képességének növelése technológiai fejlesztésen, korszerűsítésen keresztül.
Támogatás kerete (Ft)
 A pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg

18 milliárd forint a 2009. évre.

Jelen pályázati kiírás forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a Magyar

Köztársaság költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.
A támogatott pályázatok várható száma a 2009. évben: 2000 - 2300  db
Pályázók köre
Jelen pályázati konstrukcióra pályázhatnak:

· gazdasági társaságok,

· szövetkezetek,

· egyéni vállalkozók
Támogatás min - max összege


1 millió – 50 millió Ft
Támogatás mértéke
a Pályázati felhívás és útmutató VI. számú mellékletében (mikrovállalkozások esetében a IX. számú mellékletben) felsorolt településeken megvalósuló projekt esetében az elnyerhető támogatás mértéke maximum az összes elszámolható költség 70%-a, középvállalkozások esetében az maximum az összes elszámolható költség 60%-a amennyiben a projekt részét képező árubeszerzés, szolgáltatás értéke nem haladja meg 422/2007/EK rendeletben meghatározott közösségi értékhatárokat.

Amennyiben a projekt közösségi értékhatárokat meghaladó értékű árubeszerzést, szolgáltatást tartalmaz, az elnyerhető támogatás mértéke maximum az összes elszámolható költség 50%-a, a Pályázati felhívás és útmutató VII. és VIII. számú mellékletében (mikrovállalkozások esetében a X. és XI. számú mellékletben) felsorolt településeken megvalósuló projekt esetében az elnyerhető támogatás mértéke maximum az összes elszámolható költség 50%-a.

Felhívjuk a figyelmet, hogy 50%-ot meghaladó támogatás igénylése esetén főszabályként közbeszerzési eljárást kell lebonyolítania a Kedvezményezettnek! A kivételekről és a hatályos szabályozás értelmezéséről a www.nfu.hu oldalon található közbeszerzési tájékoztató nyújt segítséget.

Amennyiben a közbeszerzési eljárás lefolytatásának kötelezettsége fennáll, úgy fokozott figyelmet kell fordítani arra, hogy a projekt megkezdését jelentő, a projekt tárgyára vonatkozó megrendelés időpontja nem előzheti meg a közbeszerzési eljárás lefolytatását.

Felhívjuk a figyelmet, hogy jelen konstrukció esetében a fenti támogatási mértékek érhetőek el maximálisan, kivéve, ha az alábbiakban részletezett, a 85/2004. (IV. 19.) Korm. rendelet 30. §-ában meghatározott támogatási intenzitás értékek alapján a pályázó alacsonyabb támogatási mértékre jogosult.

Az adott projekthez kapcsolódóan más európai uniós vagy állami támogatásból származó forrásokat is figyelembe véve – beleértve az 1998/2006/EK rendelet alapján nyújtott csekély összegű támogatásokat is – az elnyerhető maximális támogatás összesen nem haladhatja meg 85/2004. (IV. 19.) Korm. rendelet 30. §-ában meghatározott támogatási intenzitás értékeket, amelyek az alábbiak szerint alakulnak:

a) Észak-Magyarország, Észak-Alföld, Dél-Alföld és Dél-Dunántúl tervezésistatisztikai régiókban 50%,

b) Közép-Dunántúl tervezési-statisztikai régióban 40%,

c) Nyugat-Dunántúl tervezési-statisztikai régióban 30%,

A maximális támogatási intenzitások a regionális támogatási térképen meghatározottakhoz képest mikro- és kisvállalkozások esetén 20%-kal, középvállalkozások esetén 10%-kal növelhetők.

Támogatható tevékenységek köre
· Technológiai fejlesztést eredményező beruházások
· Információs technológia-fejlesztés

· Domain név regisztráció és a hozzá tartozó webtárhely egyszeri díja (kötelező, ha még nincs honlapja)

· A domain név regisztrációhoz kapcsolódó honlapkészítés (kötelező, ha még nincs honlapja, és domain regisztrációra is pályázik)

· Minőség-, környezet- és egyéb irányítási, vezetési, hitelesítési rendszerek, szabványok bevezetése és tanúsíttatása

A pályázatok benyújtása 2009. február 13-tól 2009. december 31-ig lehetséges!
Benyújtásnak az a nap minősül, amikor a pályázatot a postai bélyegző szerint ajánlott küldeményként postára adták.

A pályázatok elbírálása a jogosultsági és teljességi megfelelés sorrendjében történik, a rendelkezésre álló kötelezettségvállalási keret kimerüléséig.
A részletes pályázati kiírás megtekinthető:

http://www.nfu.hu/doc/4

