KÖRNYEZET ÉS ENERGIA OPERATÍV PROGRAM

KEOP – 2009 – 6.1.0/A/B/C - A fenntartható életmódot és az ehhez kapcsolódó viselkedésmintákat ösztönző kampányok (szemléletformálás, informálás, képzés)

című pályázati konstrukcióhoz
A konstrukció célja a fenntartható életmód és az ehhez kapcsolódó viselkedésminták elterjesztése információs eszközök (szemléletformálás, tájékoztatás, képzés stb.) segítségével. Így cél a fogyasztók környezettudatosságának, környezetkultúrájának és környezet-etikájának fejlesztése, főleg a mindennapi élet területén (táplálkozás, háztartás, munkahely, közlekedés és szabadidő), a fenntarthatóbb választási lehetőségekről szóló információs kampányokkal, közösségi együttműködések megvalósításával. A pályázat konkrét célja a kompetens és felelős fogyasztói magatartás elterjedésének segítése, a fenntartható életmód értékeinek és eszközeinek széleskörű elterjesztése, a környezeti tanácsadók módszertani kultúrájának korszerűsítése, és a fenntarthatóság nem formális tanulási helyzeteinek ösztönzése. A civil szféra, az oktatási szektor, a tudományos szféra együttműködésének eredményeként a legszélesebb körben kell tudatosítani a fenntarthatóság értékrendjét, ismertté tenni a fenntartható alternatívákat, használatuk módját, és megismertetni a fogyasztás környezeti hatásait.

Rendelkezésre álló forrás

A pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg (2012-ig évente): 1.000.000.000 Ft 

· „A” komponens: 100.000.000 Ft 

· „B” komponens: 500.000.000 Ft 

· „C” komponens: 400.000.000 Ft
Támogatott pályázatok várható száma (2012-ig évente)

· „A” komponens: maximum 30 db

· „B” komponens: maximum 50 db

· „C” komponens: maximum 2 db

Pályázók köre

· költségvetési szerv (3)

· nonprofit szervezet (5, 6)
Adott naptári évben egy pályázó legfeljebb 1 pályázatot nyújthat be az „A” komponens keretében és ebben az esetben a „B” vagy „C” komponensre - kizárólag partner pályázóként – további 1 pályázatot nyújthat be.

Elutasított pályázat egyszeri újra benyújtására van lehetőség egy naptári éven belül.
Támogatható tevékenységek 
Az „A” komponens támogatható tevékenységei:
I. Tájbejárás sorozat szervezése és lebonyolítása 

II. Fenntarthatósági tematikájú rendezvény/rendezvénysorozat szervezése és lebonyolítása 
III. Nem fenntarthatósági tematikájú kulturális vagy közösségi rendezvényen való megjelenés szervezése és lebonyolítása 
IV. Projekt előkészítés (választható) 
„B” komponens:

A „B” komponens keretében a I.-V. pont alatti támogatható tevékenységek közül több is választható, de az V. tevékenység önállóan nem. 

A VI. pont alatti projekt előkészítés támogatható tevékenység választható (azonban közbeszerzési kötelezettség esetén kötelező)! 

A támogatható tevékenységek alatt felsorolt „szakmai követelmények” tartalmazzák a tevékenységek támogathatóságának feltételeit. 

I. Térségi komplex kampányok megtervezése és lebonyolítása 

II. Fenntarthatósági tematikájú rendezvény/rendezvénysorozat szervezése és lebonyolítása 
III. Nem fenntarthatósági tematikájú kulturális vagy közösségi rendezvény(ek)en való megjelenés szervezése és lebonyolítása
IV. Lakossági tanácsadó hálózatok fejlesztése

V. Tájbejárás sorozat szervezése és lebonyolítása (Önállóan nem, kizárólag az I.-IV. támogatható tevékenység valamelyikével együtt támogatható!) 

VI. Projekt előkészítés
„C” komponens:
A „C” komponens keretében a I. pont alatti támogatható tevékenységet kell megvalósítani. 

A II. pont alatti projekt előkészítés támogatható tevékenység választható (azonban közbeszerzési kötelezettség esetén kötelező!) 

A támogatható tevékenységek alatt felsorolt „szakmai követelmények” tartalmazzák a tevékenységek támogathatóságának feltételeit.

Országos komplex kampányok megtervezése és lebonyolítása 

Projekt előkészítés

Elnyerhető támogatás mértéke
•„A” komponens: Támogatás intenzitás minden esetben 90%

•„B” komponens: Támogatás intenzitás minden esetben 95%

•„C” komponens: Támogatás intenzitás minden esetben 95%, ugyanakkor a projekt kötelező részcél-területét képező KMR-ra eső költségek nem elszámolhatók, ezek forrását a kedvezményezett biztosítja.

Támogatás mértéke
„A” komponens: Minimum 3 millió Ft, maximum 5 millió Ft
„B” komponens: Minimum 10 millió Ft, maximum 50 millió Ft
„C” komponens: Minimum 100 millió Ft, maximum 200 millió Ft (Évente maximum 2 db támogatható projekt).
Beadási határidő

KEOP-2009-6.1.0/A és KEOP-2009-6.1.0/B komponensek esetén a pályázatok benyújtása folyamatosan lehetséges, a kiírás felfüggesztéséig. A pályázatok értékelési folyamata az adott pályázat beérkezése napjától kezdődik. Felhívjuk a figyelmet, hogy a pályázat benyújtását követően az ellenőrzésre feljogosított szervek megkezdhetik a projekt ellenőrzését. 

A KEOP-2009-6.1.0/C komponens esetében a pályázatok elbírálása szakaszosan történik úgy, hogy az értékelések kezdő dátumai az adott napig beérkezett pályázatok esetén az alábbi időpontok (postai úton benyújtott pályázatok esetén a postai bélyegző dátuma jelenti a pályázat benyújtásának napját): 

• 2009. május 4. 

• 2009. október 5. 
Felhívjuk a figyelmet, hogy a pályázat benyújtását követően az ellenőrzésre feljogosított szervek megkezdhetik a projekt ellenőrzését, de a 16/2006 MeHVM-PM együttes rendeletben foglalt értékelési határidőket a fenti határnapoktól kell számítani, függetlenül attól, hogy a pályázatokat mennyivel előtte nyújtották be. Az adott értékelési határnapra benyújtott pályázatok között a beérkezés sorrendje alapján nem teszünk különbséget.
A részletes pályázati kiírások megtekinthetőek:

http://www.nfu.hu/doc/534
