TÁMOP 4.1.2 C - Képzők képzése, különös tekintettel a matematikai, természettudományi, műszaki és informatikai (MTMI) képzésekre és azok fejlesztésére

című támogatási konstrukciók összefoglaló adatai
Alapvető cél és háttér információ
A kompetencia-alapú oktatásra való áttérés, a bolognai lineáris képzési szerkezet bevezetése, az Info-kommunikációs technológia (IKT) elterjedése, az egész életen át tartó tanulás stratégiájának alkalmazása, a képzés tömegessé válása, a tudásanyag nagy mennyisége és gyors változása szükségessé teszi a komplex, modern felsőoktatási tartalmak és programok, módszerek kifejlesztését, alkalmazását.

A konstrukció célja, hogy lehetőséget teremtsen a felsőoktatási intézményeknek arra, hogy felkészüljenek a bolognai folyamatból, az Európai Képesítési Keretrendszerből (EKKR), az egész életen át tartó tanulás stratégiájából fakadó követelmények teljesítésére az egyetemi főiskolai oktatók továbbképzése (képzők képzése) révén.

A konstrukció célja továbbá, hogy a Lisszaboni Stratégiával összhangban elősegítse a korszerű matematikai, természettudományi, műszaki és informatikai képzési területek fejlesztését; korszerű tananyagok, képzési módszerek kidolgozásával és terjesztésével hozzájáruljon az e területeken tanulók és végzettek számarányának növeléséhez.

A konstrukció célja, hogy a hét versenyképességi Pólus Zászlóshajó Program keretében horizontális gazdaságfejlesztési eszközökkel hozzájáruljon egy-egy régió tudásintenzív iparágának humánerőforrás-, illetve tudásigényéhez.
Támogatás formája
A pályázó működési támogatásának nem minősülő, visszafizetési kötelezettség nélküli végleges juttatásban (a továbbiakban: vissza nem térítendő támogatás) részesül.
Támogatás kerete (Ft)
A pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg: 1 100 000 000 Ft

Jelen pályázati kiírásra vonatkozó teljes támogatási keret legalább 55 %-a matematika, természettudományi, műszaki, informatikai (MTMI) képzésekkel összefüggő fejlesztésekre allokálandó. Amennyiben nem érkezik be ehhez szükséges számú és minőségű projektjavaslat, úgy a támogatási keret fennmaradó része nem MTMI-s fejlesztésekre is megítélhető.

A projekt keretében az ESZA és ERFA alapok közötti átjárhatóság alkalmazására nincs lehetőség.

Jelen kiírás forrását az Európai Szociális Alap és a Magyar Köztársaság költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.
A támogatott pályázatok várható száma országos szinten: 25-30 db

Pályázók köre
Jelen pályázati kiírás keretében az alábbi szervezetek pályázhatnak (KSH besorolással):

A 2005. évi CXXXIX. törvény 1. számú mellékletében felsorolt, államilag által elismert felsőoktatási intézmények és ezek konzorciumai.
A jelen kiírás keretében konzorciumi formában benyújtott pályázathoz a konzorcium létrehozására irányuló együttműködési megállapodást kell kötni az útmutató mellékletét képező megállapodás minta alapján.
Támogatás min - max összege
A jelen pályázat keretében elnyerhető támogatás összege: legalább 20 000 000 Ft, de

legfeljebb, 45 000 000 Ft lehet.

Támogatás mértéke
A projekt elszámolható összes költségének legfeljebb 80 %-a.

A támogatási intenzitás számítása a 85/2004. (IV.19.) Korm. Rendelet alapján történik.

Támogatható tevékenységek köre
Egyetemi-főiskolai oktatók képzésének biztosítása akkreditált felnőttképzési keretek között az alábbi területeken:

· pedagógiai módszertani ismeretek

· IKT eszközök, oktatástechnológiai módszerek használata

· Szakmai nyelvtudás bővítése

· Fenntartható fejlődéssel, társadalmi felelősségvállalással, éghajlatváltozással, esélyegyenlőséggel (különös tekintettel a fogyatékossággal élő hallgatók oktatására és képzésére való érzékenyítésre), egészségfejlesztéssel, fogyasztóvédelemmel, munkavédelemmel kapcsolatos képzések

Egyetemi-főiskolai vezetők képzésének biztosítása akkreditált felnőttképzési keretek között az alábbi területeken:

· Korszerű vezetői ismeretek (minőségügy, vállalkozási ismeretek, pályázati ismeretek, stratégiai elemzési ismeretek, fenntartható fejlődés, társadalmi felelősségvállalás, éghajlatváltozás, esélyegyenlőség, egészségfejlesztés, fogyasztóvédelem, munkavédelem).

· Menedzsmenti készségek, ismeretek

Adott képzési terület legújabb nemzetközi eredményeinek átadását célzó szakmai (belső) továbbképzés megvalósítása az egyes intézményekben.
A pályázatok benyújtása 2008. december 18-tól 2009. április 24-ig lehetséges!
A részletes pályázati kiírás megtekinthető:

http://www.nfu.hu/doc/5
