TÁMOP 4.1.2 A - Tananyagfejlesztés és tartalomfejlesztés különös tekintettel a matematikai, természettudományi, műszaki és informatikai (MTMI) képzésekre
című támogatási konstrukciók összefoglaló adatai
Alapvető cél és háttér információ
A kompetencia-alapú oktatásra való áttérés, a bolognai lineáris képzési szerkezet bevezetése, az Info-kommunikációs technológia (IKT) elterjedése, az egész életen át tartó tanulás stratégiájának alkalmazása, a képzés tömegessé válása, a tudásanyag nagy mennyisége és gyors változása szükségessé teszi a komplex, modern felsőoktatási tartalmak és programok, módszerek kifejlesztését, alkalmazását.

A konstrukció célja, hogy lehetőséget teremtsen a felsőoktatási intézményeknek arra, hogy felkészüljenek a bolognai folyamatból, az Európai Képesítési Keretrendszerből (EKKR), az egész életen át tartó tanulás stratégiájából fakadó követelmények teljesítésére; megújítsák és bővítsék képzési kapacitásaikat a tananyagfejlesztés és ehhez kapcsolódó tartalomfejlesztés révén.

A konstrukció célja továbbá, hogy a Lisszaboni Stratégiával összhangban elősegítse a korszerű matematikai, természettudományi, műszaki és informatikai képzési területek fejlesztését; korszerű tananyagok, képzési módszerek kidolgozásával és terjesztésével hozzájáruljon az e területeken tanulók és végzettek számarányának növeléséhez.

A konstrukció célja, hogy a hét versenyképességi Pólus Zászlóshajó Program keretében horizontális gazdaságfejlesztési eszközökkel hozzájáruljon egy-egy régió tudásintenzív iparágának humánerőforrás-, illetve tudásigényéhez.
Támogatás formája 

A pályázó működési támogatásának nem minősülő, visszafizetési kötelezettség nélküli végleges juttatásban (a továbbiakban: vissza nem térítendő támogatás) részesül.
Támogatás kerete (Ft)

A pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg:

Konvergencia régiók támogatására rendelkezésre áll: 1 713 043 848 Ft
Jelen pályázati kiírásra vonatkozó megkötések:

A teljes támogatási keret legalább 55 %-a matematika, természettudományi, műszaki, informatikai (MTMI) képzésekkel összefüggő fejlesztésekre allokálandó. Amennyiben nem érkezik be ehhez szükséges számú és minőségű projektjavaslat, úgy a támogatási keret fennmaradó része nem MTMI-s fejlesztésekre is megítélhető.

A projekt keretében az ESZA és ERFA alapok közötti átjárhatóság alkalmazására nincs lehetőség.

Jelen kiírás forrását az Európai Szociális Alap és a Magyar Köztársaság költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.
A támogatott pályázatok várható száma országos szinten: 100 db

Egy felsőoktatási intézmény az általa oktatott képzési áganként vehet részt a pályázatokban:

· legfeljebb 15 pályázatban vehet részt főpályázóként, konzorciumvezetőként vagy konzorciumi partnerként – minden egyes, a jelen pályázatban MTMI képzési ágakba sorolt, az intézmény által oktatott képzési ágban.

· legfeljebb 10 pályázatban vehet részt konzorciumvezetőként vagy konzorciumi partnerként – minden egyes, a jelen pályázatban nem MTMI képzési ágakba sorolt, az intézmény által oktatott képzési ágban.

A képzési ágak szerint beadható pályázatok az intézmény egészére értendők, azaz a TÁMOP–4.1.2-08/1/A illetve a TÁMOP–4.1.2-08/2/A/KMR pályázatra egy képzési ágon belül összesen 15 illetve 10 pályázat adható be.

Az összes pályázat részvétel intézményenként:

Σ = (intézmény által képzett MTMI képzési ágak száma x 15) + (intézmény által képzett nem MTMI képzési ágak száma x 10)

Egy pályázat egy vagy több képzési ághoz tartalmazó szak, szakirány, modul fejlesztését tartalmazhatja.

MTMI képzési ágak jelen pályázati kiírásban:

Az alapképzések, a mesterképzések, az egységes osztatlan képzések, illetve a szakirányú továbbképzések vonatkozásában a 289/2005. (XII. 22.) Kormányrendelet szerinti agrár, az informatika, a műszaki és a természettudomány képzési területekbe tartozó képzési ágakon felül kiterjed az építőművészet képzési ágra, az orvos, fogorvos, gyógyszerész egységes osztatlan képzésre, az állatorvos egységes osztatlan képzésre, valamint az orvosi laboratóriumi és képalkotó diagnosztikai analitikus alapképzési szakra és az orvosi diagnosztika mesterképzési szakra, értelemszerűen. Kiterjed továbbá az MTMI szakképzettségeket nyújtó tanárképzés esetében kizárólag a szakképzettséggel kapcsolatos tananyag- és tartalomfejlesztésekre.

A felsőfokú szakképzést illetően az 1/2006. (II. 17.) OM rendelet szerinti következő tanulmányi területek: 4 Matematika, számítástechnika, egyéb természettudományos képzések, 5 Műszaki, ipari és építőipari képzések, 6 Mezőgazdaság, 725 Orvosi diagnosztikai és kezelési technológiák, 851 Környezetvédelmi technológiák, 852 Természeti környezet és élővilág, 853 Kommunális és közegészségügyi szolgáltatások

A doktori képzés esetében az Ftv. 147. § 44. pontja szerint – „agrártudományok, műszaki tudományok, orvostudományok, természettudományok” tudományterületek illetve A DOKTORI ISKOLÁK LÉTESÍTÉSÉNEK ÉS MŰKÖDÉSÉNEK KÖVETELMÉNYEI c. 2007. május 1- től érvényes MAB állásfoglalása (http://www.mab.hu/a_tajekoztatok.html) alapján az alábbi tudományágak:

· agrárműszaki tudományok, erdészeti és vadgazdálkodási tudományok, élelmiszertudományok, növénytermesztési és kertészeti tudományok, állattenyésztési tudományok, állatorvosi tudományok, regionális tudományok, informatikai tudományok, anyagtudományok és technológiák, vegyészmérnöki tudományok, építőmérnöki tudományok, építészmérnöki tudományok, gépészeti tudományok, közlekedéstudományok, villamosmérnöki tudományok, egészségtudományok, elméleti orvostudományok, klinikai orvostudományok, gyógyszertudományok, biológiai tudományok, fizikai tudományok, kémiai tudományok, földtudományok, környezettudományok, matematika- és számítástudományok
Nem MTMI képzési ágak jelen pályázati kiírásban:

Az összes többi képzési területbe tartozó képzési ág, egyéb tudományág, illetve az összes többi tanulmányi terület.
Több képzési ágat érintő tananyag és tartalomfejlesztések esetében a pályázó intézményeknek jelezniük kell, hogy az érintett képzési ágak közül melyikben adják be a pályázatot. MTMI és nem MTMI képzési ágakat, tudományágakat egyaránt érintő tananyag és tartalomfejlesztések esetében a pályázat MTMI-nek számít, ha a nem MTMI képzési ágon belüli tartalomfejlesztésben érintett kreditek legalább fele matematikai, természettudományi, műszaki, informatikai tartalommal rendelkezik és alapvetően matematikai, természettudományi, műszaki apparátuson (anyagtudomány, matematikai statisztika, térinformatika, gazdaság- ill. társadalominformatika, neurológia stb.) alapul.

Ebben az esetben a pályázatot az MTMI képzési ág szerint kell megjelölni. MTMI és nem MTMI képzési ágakat, tudományágakat egyaránt érintő tananyag és tartalomfejlesztések esetében a pályázat nem MTMI-nek számít, amennyiben a nem MTMI képzési ághoz kötődő tartalomfejlesztésben érintett kreditek kevesebb, mint fele rendelkezik matematikai, természettudományi, műszaki, informatikai tartalommal. Ebben az esetben a pályázatot a nem MTMI képzési ág szerint kell megjelölni.

Pályázók köre
Jelen pályázati kiírás keretében az alábbi szervezetek pályázhatnak (KSH besorolással):

Főpályázóként vagy önállóan pályázhatnak:

· A 2005. évi CXXXIX. törvény 1. számú mellékletében felsorolt, államilag elismert felsőoktatási intézmények

Konzorciumi partnerként pályázhatnak:

· A 2005. évi CXXXIX. törvény 1. számú mellékletében felsorolt, államilag elismert 
felsőoktatási intézmények

· „az 1993. évi LXXIX. törvény 22. §. szerinti pedagógiai szakmai-szolgáltató intézmények.”

· Jogi személyiségű gazdasági társaság (KSH 11) - Könyvkiadók / Tudományos illetve tankönyvkiadók, on-line tudományos illetve szakkiadók, amennyiben az alábbi TEÁOR tevékenységet főtevékenységként végez:
· 22. főcsoport 22.1 tevékenységek



és/vagy
· 72. főcsoport 72.40 tevékenységek

· Egyesületek (KSH 52), Alapítványok (KSH 56), Közhasznú társaságok (és non-profit Betéti Társasági és non-profit Korlátolt Felelősségű Társasági formájú jogutódjai) (KSH 57), amelyek alapító dokumentumában a pályázat tárgyát képező fejlesztő, szolgáltató tevékenység szerepel, illetve amelyek legalább 3 éves szakmai referenciát tudnak igazolni a pályázat tevékenységeivel kapcsolatosan
Támogatás min - max összege:

A jelen pályázat keretében elnyerhető támogatás összege: legalább 20 000 000 Ft, de legfeljebb, 80 000 000 Ft lehet.
A KMR-konvergencia ikerpályázatok esetében a minimum és maximum támogatási összegek együttesen értendők

Támogatás mértéke

A projekt elszámolható összes költségének legfeljebb 80 %-a.

A támogatási intenzitás számítása a 85/2004. (IV.19.) Korm. Rendelet alapján történik.
Támogatható tevékenységek köre

1. Tananyag-adaptáció, tananyagfejlesztés, tartalomfejlesztési tevékenységek
2. Tartalomszolgáltatás modernizációja

3. Tananyagfejlesztést, tartalomfejlesztést és a képzést segítő speciális tudományos szakadatbázisok beszerzése és továbbfejlesztése

A pályázatok benyújtása 2009. január 26-tól 2009. április 24-ig lehetséges!
A pályázati kiírással kapcsolatos további dokumentumok az www.nfu.hu honlapról tölthetőek le. További felvilágosítás az nfu@meh.hu e-mail címen, illetve a 06- 40/638-638 telefonszámon kapható.
