Társadalmi megújulás Operatív Program
TÁMOP-6.2.4/A/08/1 - „Foglalkoztatás támogatása A) komponens: Foglalkoztatás támogatása egészségügyi intézmények számára”

című támogatási konstrukciók összefoglaló adatai

Alapvető cél és háttér információ
Az egészségügyi ellátórendszer szerkezetátalakítása, a fekvőbeteg ellátás közel 10 %-os kapacitáscsökkenése több ezer egészségügyben dolgozót érint. Az átszervezések és a funkcióváltozások, intézményi összevonások következtében kialakuló humán kapacitástöbbletet át kell irányítani azokba az intézményekbe, ahol hiányzó szakorvosi, szakdolgozói kapacitásokat regisztrált az ágazat, vagy ahol a hiány rövidesen várható.

Ezt a célt elősegítheti egy olyan középtávú, foglalkoztatást támogató program elindítása, amely a felszabaduló kapacitást befogadó intézményeknek nyújt átmeneti bértámogatást a hiányzó vagy az új funkciókhoz illeszkedő orvosi, szakdolgozói kapacitások biztosítása érdekében. A pályázat célja a foglalkoztatás támogatása mellett olyan, a nemzetközi gyakorlatban bevált team formában végzett ellátási szolgáltatások bevezetése, amellyel elérhető a gyógyítás betegközpontúságának erősítése és a gyógyítás hatékonyságának növelése.

Az előbbiekben igazodva a pályázat átfogó célja:

· az átalakuló ellátórendszer hatékony működéséhez szükséges humánerőforrás biztosítása.

A pályázat specifikus célja:

- az egészségügyi ellátórendszer szerkezetátalakítása következtében felszabaduló humánerőforrás – kapacitások ágazatban tartása és mobilitásának elősegítése a struktúraváltás következtében megnyíló, bővülő szakellátásokba

- a korábban kialakult regionális orvosi és szakdolgozói kapacitáshiányok betöltése
- intézményen belül horizontálisan működő, szakorvosokat, szakdolgozókat, valamint az egészségügyi szakellátáshoz kapcsolódó, a betegellátásban közvetlenül résztvevő, nem egészségügyi végzettségű munkatársakból álló, multidiszciplináris, funkcionális csoportok (mobil teamek) kialakítása a járóbeteg – és fekvőbeteg szakellátásban speciális betegségcsoportok hatékony kezelésére.

Támogatás formája: 
 Vissza nem térítendő támogatás

Támogatás kerete
A pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg várhatóan 2 282 000 000 forint.

A közép – magyarországi régióban támogatás nem ítélhető meg.

Támogatott pályázatok várható száma: minimum 50, maximum 700 projekt

Pályázók köre
Jelen pályázati kiírás keretében pályázhatnak közfinanszírozott egészségügyi szakellátást végző járó- és/vagy fekvőbeteg-szakellátó intézmények különös tekintettel az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvényben meghatározott súlyponti kórházakra, valamint otthoni szakellátást nyújtó szolgálatok és a házi orvosi szolgálatok az alábbi KSH besorolással:
־ Központi költségvetési szerv és intézménye (31)

־ Helyi önkormányzat által felügyelt költségvetési szerv (322)

־ Egyház, egyházi intézmény (55) 

־ Közhasznú társaság (57) illetve ennek átalakításával, vagy alapítással 2007. július 1-je után létrejövő non-profit gazdasági társaság (KSH besorolása megegyezik a Kft. KSH kódjával)

־ Alapítvány (56)

־ Egyéb, jogi személyiségű non-profit szervezet (59) 

־ Korlátolt felelősségű társaság (113)

־ Részvénytársaság (114)

־ Betéti társaság (212)

A jelen pályázati kiírás keretében konzorciumok nem pályázhatnak.

Támogatás min - max összege:  4 millió – 50 millió Ft
Támogatás mértéke: a projekt elszámolható összes költségének legfeljebb 100 % - a
Támogatható tevékenységek köre
1) Foglalkoztatás támogatása

1.1. Az egészségügyi intézménynél alkalmazni kívánt orvos, egészségügyi szakdolgozó foglalkoztatásának támogatása különösen az alábbi hiányszakmának minősülő körben:

· szakdolgozói területen: onkológiai szakápoló, pszichiátriai szakápoló, rehabilitációs tevékenység terapeuta, hospice szakápoló, körzeti közösségi szakápoló, felnőtt aneszteziológiai és intenzív szakápoló, gyermek aneszteziológus és intenzív szakápoló, mentőápoló, műtéti asszisztens, radiográfus, képi diagnosztikai és intervenciós asszisztens, geriátriai szakápoló, gyógytornász

· szakorvosi területen: rehabilitáció, onkológia, geriátria, sürgősségi ellátás, patológia, pszichiátria
A pályázók a fent felsoroltakon kívül más olyan szakterületre is igényelhetnek támogatást, amely az adott intézményben hiányszakmának minősül.

1.2. A járó- és fekvőbeteg szakellátó intézményeken belül működő ún. mobil team (pl: hospice/palliatív-, diabetes-, decubitus-, rehabilitációs, geriátriai, légzőszervi, haemophilia-team, stb.) humán erőforrás állománya foglalkoztatásának támogatása, és ezen túl a teamen belül az egészségügyi szakellátáshoz kapcsolódó, közvetlenül a betegellátásban résztvevő egyéb, nem egészségügyi végzettségű szakemberek (pl: pszichológus, mentálhigiénikus, szociális munkás, szociális asszisztens) foglalkoztatásának támogatása.

Egy mobil teamnek minimum 3 főből kell állnia és egy pályázó intézmény/szervezet több mobil team felállítására is igényelhet támogatást.

1.1 és 1.2 alponthoz kapcsolódó követelmények

A foglalkoztató intézmény a pályázat keretein belül alkalmazni kívánt szakembert munkaviszonyban, szabadfoglalkozás keretében egyéni egészségügyi vállalkozóként, társas vállalkozás tagjaként, közalkalmazottként foglalkoztathatja.

A pályázó intézménynek nyilatkoznia kell a pályázatában, hogy a támogatásból foglalkoztatandó személyt, kivéve a GYED-ről visszatérőket, a támogatott foglalkoztatást megelőzően nem alkalmazta és nem áll vele szerződésben, továbbá arról, hogy a foglalkoztatási célú támogatásban részesülő munkaerő (mind alkalmazotti, mind vállalkozási jogviszonyban álló) kizárólag közfinanszírozott egészségügyi ellátás nyújtásában vesz részt.
A pályázó intézménynek szintén nyilatkoznia kell arról, hogy az általa foglalkoztatni kívánt munkaerő a pályázat benyújtását megelőző 6 hónapon keresztül nem volt súlyponti kórház alkalmazottja, vagy nem állt azzal szerződéses jogviszonyban, kivéve, ha a jogviszony a kórház általi felmondással, vagy megegyezéssel szűnt meg. A nyilatkozat hiánya a pályázat elutasítását vonja maga után. 

A foglalkoztató intézmény kizárólag a működési engedélyében szereplő, közfinanszírozott tevékenységekhez szükséges humán erőforrás biztosításához igényelhet a pályázat keretein belül támogatást. A pályázónak a közfinanszírozott egészségügyi szolgáltatás végzését OEP/MEP szerződéssel kell igazolnia.

A foglalkoztató intézményeknek a pályázat keretein belül 12-24 hónapos időtartamra vállalniuk kell a felvett munkavállalók foglalkoztatását, illetve a mobil teamek működtetését, majd a pályázat zárását követően biztosítaniuk kell a felvett munkavállalók továbbfoglalkoztatását, illetve a mobil teamek működtetését minimum a foglalkoztatás időtartamával megegyező időtartamig. A továbbfoglalkoztatás időtartamából 6 hónapig a támogatásból alkalmazott munkavállalót azonos feltételekkel kell foglalkoztatni és a 6 . A foglalkoztatott munkaszerződésének. 
A fenntartás további időszakában a pályázó pedig a pozíció betöltésével, annak fenntartásra köteles.

A foglalkoztató intézmény az adott munkakör betöltéséről gondoskodni köteles a tervezett projektidőszakra vonatkozóan abban az esetben is, ha az eredetileg adott munkakörre felvett munkavállaló valamilyen alátámasztott oknál fogva kiesik a munkából.

A foglalkoztatni kívánt munkavállalók teljesítményét 3 hónapon belül a pályázó értékelheti, és dönthet a továbbfoglalkoztatásáról. Amennyiben a munkavállaló bármely oknál fogva a foglalkoztatásból kiesik, a támogatás feltétele a személy pótlása 3 hónapon belül. Amennyiben a munkavállaló szakmailag nem felel meg az elvárásoknak, egy alkalommal történhet személycsere ugyanolyan pozíción.
A pályázat keretein belül alkalmazni kívánt munkaerő toborzásával, kiválasztásával, felvételével kapcsolatos tevékenység a pályázó feladata.

2) Projektmenedzsment-tevékenység
A projektmenedzsmentnek minimum 1 fő projektmenedzserből és 1 fő pénzügyi vezetőből kell állnia, amely mellett van lehetőség egyéb projektszemélyzet (pl. projektasszisztens) alkalmazásra is. 

A pályázatok benyújtása 2009. március 02 – től 2009. június 02 – ig lehetséges!

2009. március 02. és 2009. március 20. között kizárólag csak súlyponti kórházak nyújthatnak be pályázatot!
A pályázat elbírálása a beérkezés sorrendjében, folyamatosan történik. A pályázati ablak korábban bezárásra kerülhet, ha a befogadó pályázatok kimerítik a rendelkezésre álló összeget.
A pályázati feltételekkel, tudnivalókkal kapcsolatosan információkat az NFÜ honlapján talál (www.nfu.hu), felvilágosítást pedig a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség telefonos ügyfélszolgálata nyújt.

Az NFÜ ügyfélszolgálatának kék száma: 06/40 638-638




