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<TÁMOP 4.2.3/08/1 Tudományos eredmények elismerése és disszeminációja
című támogatási konstrukciók összefoglaló adatai
Konstrukció neve: Tudományos eredmények elismerése és disszeminációja

Alapvető cél és háttér információ:
A tudomány és eredményeinek ismertsége, elismertsége alapvető fontosságú mind gazdasági, mind társadalmi szempontból. A tudomány szerepének társadalmi elfogadottsága nélkülözhetetlen a tudomány saját fejlődése és a tudományos célú ráfordítások támogatottsága érdekében. A tudományos eredmények elterjesztése, egyrészt jelenti a társadalom és tudomány közötti kommunikációt (tudományos ismeretterjesztés), másrészt az új ismeretek hasznosulását a társadalom egésze számára, beleértve a gazdaságot is.

A csaknem négyszeresére növekedett hallgatói létszám mellett lényegében változatlan oktatói/kutatói létszám hátrányosan hat a tehetséggondozási tevékenységek színvonalára is. Az intézmények az egyénre szabott minőségi képzést a kutatás-fejlesztési tevékenységben aktív hallgatók tehetséggondozásával, valamint a szakkollégiumi szerveződések ösztönzésével tudják biztosítani. A kutatásban erős egyetemek számára biztosítani szükséges, hogy kutatási tevékenységük elismerése lehetővé tegye tudományos tevékenységük színvonalának nemcsak megtartását, hanem erősítését is. 

A konstrukció célja a magyar tudomány és a műszaki-, informatikai-, természettudományos fejlesztés hazai és nemzetközi elismertségének javítása; a tudományos eredmények és ismeretek hatékony átadása. 

További cél, hogy az elért eredmények megismertetése révén a felsőoktatás tudományos iskolái, műhelyei, kiválósági központjai nemzetközi elismertségre, a nemzetközi és hazai rangsorban megszerzett jobb pozícióval pedig hosszú távon biztosíthassák fennmaradásukat.

A konstrukció célja a színvonalas tudományos utánpótlás-nevelés érdekében a szakkollégiumok, a tudományos önszerveződő kezdeményezések, valamint az eredményes doktori iskolák fejlődésének elősegítése.

Támogatás formája: A pályázó működési támogatásnak nem minősülő, visszafizetési kötelezettség nélküli végleges juttatásban (a továbbiakban: vissza nem térítendő támogatás) részesül.
Támogatás kerete (Ft): A pályázat meghirdetésekor a hat régióra (Dél-Alföld, Dél-Dunántúl, Észak-Alföld, Észak-Magyarország, Közép-Dunántúl, Nyugat-Dunántúl) rendelkezésre álló keretösszeg 1.320.977.456 forint.

A projekt lebonyolítása során a Közép-magyarországi régióban a megítélt támogatás nem használható fel. 

A projekt keretében az ESZA és ERFA alapok közötti átjárhatóság alapján az ERFA típusú tevékenységek fedezetére az elszámolható költségek összegének maximum 7%-a fordítható.

Jelen kiírás forrását az Európai Szociális Alap és a Magyar Köztársaság költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.
A támogatott pályázatok várható száma: 15-20 db. 
Pályázók köre:
A felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény 1. számú mellékletében felsorolt (államilag elismert) felsőoktatási intézmények.
Jelen pályázatban a felsőoktatási intézmények egyéb szervezetekkel közösen is pályázhatnak konzorcium formájában. Konzorciumi partner lehet:

· MTA és intézetei

· Egyéb non-profit szervezetek

· Egyesületek (KSH 529), 

· Alapítványok (KSH 569); 

· Közhasznú társaságok (és non-profit Betéti Társasági és non-profit Korlátolt Felelősségű Társasági formájú jogutódjai) (KSH 571)

Konzorciumi tagként csak olyan non-profit szervezet jogosult pályázat beadására, amely alapító okiratában a tudomány népszerűsítése illetve a tudományos ismeretterjesztés alaptevékenységként szerepel, illetve amely (közhasznú társaságok esetén) legalább 5 éves időtartamra visszamenőleg igazolni tudja ezirányú tevékenységeit.

Támogatás min - max összege: 


5.000.000 - 150.000.000 Ft
Támogatás mértéke: a projekt elszámolható összes költségének legfeljebb 85 %-a. 
Támogatható tevékenységek köre:

· Egyes felsőoktatási intézményben jelen lévő új tudományos eredmények és tevékenységek népszerűsítése

· Önszerveződő és önkéntes részvételen alapuló tudományos tevékenységhez kapcsolódó kezdeményezések támogatása 

· A felsőoktatási szektorban jelen lévő új tudományos eredmények népszerűsítése

· Tájékoztatás, nyilvánosság

A pályázatok benyújtására 2008. október 30-tól december 31-ig van lehetőség, kizárólag postai úton, legkésőbb 2008. december 31-ai postai bélyegzővel. A pályázatok benyújtásának határideje alatt a postai feladás határidejét értjük.
A részletes pályázati kiírás megtekinthető:
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