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Preambulum

Az európai és a magyar felsőoktatás egészében zajló szerkezeti és tartalmi fejlesztések, a bologna-folyamat képzés-átalakító, valamint a 2007-2013-as európai tervezési ciklus munkálatai, illetve az intézményi integráció újabb tartalmi kérdései arra ösztönzik a Szegedi Tudományegyetemet, hogy a 2002-ben megfogalmazott 2002 – 2006 időszaktra kijelölt stratégiáját újragondolja, küldetését újrafogalmazza, az európai felsőoktatási és kutatási térségben kialakult versenykörnyezetben a következő fejlődési szakaszának lényeges feladatait meghatározza és növekedése fenntartásának lehetőségeit közös gondolkozással értelmezze. 
A stratégiai fejlesztéseket ösztönző tényezők egyben gátat is jelentenek, amelyek megszűnése ugyan időben jól tervezhető, de a stratégiai tervezés folyamatát lassítják:

· az európai tervezési ciklus kormányzati, regionális szándékai bár kikristályosodtak, ugyanakkor az operatív programok tartalmi keretei, az egyes szereplők elképzelései továbbra is jelentős változékonyságot mutatnak;
· az elkövetkező évek működési kereteit kijelölő új felsőoktatási törvény bár bevezetésre került, a végrehajtási kormányrendeletek formálódnak, azok világos tartalmát csupán az év végén lehetséges korrekt módon elemezni.
A Szegedi Tudományegyetem stratégiájának megalapozása és a környezet (kiemelten a regionális tervezési folyamat) tudatos befolyásolása érdekében szükséges értelmeznünk, megvitatnunk és elfogadnunk azon alapvető  szándékainkat (keretektől és politikáktól függetlenül), amelyek megvalósítása iránti elkötelezettség működésünk, tevékenységünk alapját kell, hogy képezze az elkövetkező években.
Jelen dokumentum módszertani célja – a brit, amerikai, illetve hazánkban alkalamzott felsőoktatási tervezési modellekkel összhangban –, hogy összegezze a Szegedi Tudományegyetem kiinduló szándékait, megközelítéseit, döntő módon támaszkodva a rektori, valamint a funkcionális rektor-helyettesi programokra, a stratégiai igazgatóság és a rektori kabinet által megrendelt szakértői elemző tanulmányokra, illetve az egyes karok beszámolóira, valamint az Egyetemi Tanács elmúlt két évben született döntéseire, állásfoglalásaira. 
Az értékelés céljából kiindulva jelen dokumentum nem tekinthető egyértelmű stratégiának, bár annak elemei a végleges stratégiába megfelelő korrekcióval átemelhetőek. Olyan alapnak, „sorvezetőnek” szánjuk ezt a dokumentumot, amelynek megvalósítása érdekében az intézményi stratégiának jól mérhető, értékelhető, a beavatkozási területeket világosan kijelölő egyértelmű válaszokat kell adnia, mind a képzésfejlesztés, a kutatás-fejlesztés és innováció, mind pedig a működés-irányítás, szolgáltatás, intézményi külső-belső kommunikáció és erőforrás-gazdálkodás kérdései területein. 
I. A Szegedi Tudományegyetem szerepe és kihívásai a Dél-alföldi régióban

A Szegedi Tudományegyetem átfogó stratégiai irányainak kutatásakor, megkerülhetetlen kérdésként merül fel, hogyan kapcsolódik jelene és jövője közvetlen környezetéhez, a Dél-alföldi régió, szűkebb értelemben Szeged MJV gazdasági, társadalmi folyamataihoz. Azon folyamatok összefüggéseire, interaktív kapcsolataira gondolunk, amelyek mint igény és/vagy tudásfelhasználói, tudáshasznosítói kapacitás döntően befolyásolják fejlődése, növekedése feltételeit. A keretek vizsgálata során három kérdést fogalmazhatunk meg.
Első kérdés: mennyiben képes a régió, illetve a város húzóerőt gyakorolni a SzTE fejlesztéseire, fejlődésére?
A Szegedi Tudományegyetem és a régió, város gazdasági kapacitása, a vállalatok versenystratégiája kapcsolati rendszerében három alapvető ellentmondás emelhető ki:
(a) Közismert, hogy a Szegedi Tudományegyetem, a világ egyetemeinek 500-as publikált listáján a 202-301. helyen áll, az európai listán a 80-125. helyet foglalja el. Az EU 25 tagállamának régióit tekintve, csak két olyan egyetem van (a University Naples Federico II. Campaniában és a Szegedi Tudományegyetem), amelyek régiója elmaradott, azaz a gazdasági kibocsátás nem éri el az EU-átlag 75 %-át és szerepelnek az EU 125-ös listáján. Az 500 százas listán, a 300. helyet követően további 6 EU-beli egyetem található elmaradott régióban (1 görög, 3 spanyol, 2 olasz). Szeged inkább „különleges kivétel”, amire nemzetközileg sem találunk hasonló példát ennyire elmaradott régióban. Ezt bizonyítja, hogy az EU-átlagának 40 %-a a GDP/lakos érték arány nem működnek elismert tudományos bázisú egyetemek. Általános gyakorlat, hogy a kevésbé fejlett régiókban a helyi vállalatok nem igénylik és így nem is fizetik meg a K+F-et, a felkészült szakemberek (kutatók) vagy elköltöznek a fejlettebb régiókba, vagy tudományos eredményeiket a régión kívül értékesítik.

(b) A régió munkaképes korú lakosságának körében a felsőfokú iskolai végzettségűek aránya (10,7%), továbbá az iskolázottság igen alacsony. Ilyen alacsony iskolázottságú megyében nincs ilyen nívós tudományos kapacitással rendelkező egyetem, mint az SZTE, sem az EU-ban, sem pedig hazánkban,. A Dél-alföldi régióban a 10.7 %-os arány azt jelenti, hogy mivel a közszférában (közoktatás, felsőoktatás, önkormányzatok, egészségügy stb.) sok diplomás dolgozik, ezért az üzleti szférában-vállalatoknál a diplomások aránya jóval kisebb, mint a fejlettebb régiókban. Azaz versenyképes menedzsmenttel alig rendelkeznek a vállalatok, illetve olyan cégek is kevesen vannak, amelyek a kutatókkal érdemi párbeszédre képes vállalati szakembergárdát tudnának felmutatni. Nyilván Szeged és vonzáskörzete jóval kedvezőbb iskolázottsági adatokkal bír (a foglalkoztatottak 24,3 %-a diplomás), de itt is alacsony a gazdasági szférában dolgozó diplomások aránya.
(c) Ott számíthatunk dinamikus egyetemi fejlődésre, ahol hatékony az egyetemek és vállalatok együttműködése, ahol a vállalatok „térségi bázisai” helyben van. Térségi bázis alatt a vállalat stratégiai döntéseit előkészítő és meghozó részlegek (főleg a székhely) térbeli elhelyezkedését értjük. Nyilván a sok kockázatot hordozó K+F együttműködés, vagy egy piaci expanziós döntés (fejlesztés, beruházás stb.) és ehhez szükséges szakmai felkészülés főleg azon a székhelyen történik, ahol a vállalati döntéshozók állandóan „képben vannak” és aktív kapcsolatban állnak a szakértőkkel. A külföldi érdekeltségű cégek közül néha a traded jellegűek érdekeltté tehetők az egyetemi együttműködésben, ha a döntéshozataluk kellően decentralizált.

A Dél-alföldi régiónak nemcsak a gazdasági fejlettsége alacsony, de sajnos  növekedési üteme ugyancsak elmarad az EU-átlagtól. A növekedési ütem  régiónkban legalacsonyabb hazánkban, aminek kettős „elmaradottsági hatása” van: lassan nő a helyi fizetőképes kereslet, illetve lassan formálódik az a modern üzleti környezet, amelyik szükséges a globális versenyhez, és amelyet jól ki tud szolgálni egy kiváló kapacitásokkal rendelkező felsőoktatási intézmény képzési, illetve kutatás-fejlesztési, innovatív tevékenysége.

Fontos megállapítás, hogy a humán bázis fejlettsége okán, korlátozott húzóerőt potenciálisan, egyelőre csak Szeged és vonzáskörzete jelenthet, mert csak itt hozható létre a partnerként szóba jöhető gazdasági/üzleti kör. A régió többi részében csak később jelennek/jelenhetnek meg az egyetem számára tömegesen az üzleti partnerek, bizonyos „túlcsorduló hatások” révén.

Második kérdés: formálódnak-e azok a húzóágazatok, vállalatok, amelyek az egyéb cégekkel összehasonlítva „szigetként” emelkednek ki  és már igénylik a felkészültebb munkaerőt, az egyetemi kutatói kapacitást?
A felsőoktatás-fejlesztés és a regionális gazdaságfejlesztés kiemelt kérdése , hogy hasonló tevékenységet végző, traded jellegű cégek, alkotnak-e egy olyan kritikus tömeget, amely már lehetővé teszi az egyetemi kutatások, a kapcsolódó üzleti szolgáltatások (szabadalmi ügyintézés, nemzetközi jogi tanácsadás, innovációs szolgáltatások stb.) specializálódását? Ha nem jön létre a hasonló tevékenységet végző, egymással is versenyző cégek kritikus tömege, akkor az üzleti szolgáltatások túl drágák lesznek, az „informális tőke” szintje alacsony marad, mindezek pedig versenyhátrányokat okoznak.

A különböző nemzetközi standardok (UK, USA, Svéd) alapján elvégzett klaszterezés arra mutat, hogy sem a megye, sem a szegedi kistérség gazdaságában nincsenek érdemi klaszterek. Azaz a megyei cégek alig exportálnak, főleg a hazai piacra termelnek költségelőnyöket hasznosítva. Lényegében nemzetközileg versenyképes cég kevés van, a nagyobb cégek (pl. energetikai, szállítási, távközlési) földrajzi monopóliumokat alkotnask a nontraded szektorban, azaz nem terjeszkednek és nem hoznak létre új munkahelyeket, illetve a K+F-re is csak csekély igényük van.

A megye gazdasága alapvetően neofordista jellegű, a vállalatok főleg költségelőnyökre törekszenek, emiatt alig áldoznak forrásokatr K+F-re, nem hoznak létre új, innovatív munkahelyeket (nem vesznek fel magas bérű diplomásokat, pl. kutató-fejlesztőket), a technológiák közül sokszor nem a legújabbat vásárolják meg és alig költenek marketingre (piacszerzésre). A sikeres nemzetközi gyakorlat szerint elmaradott régióban az egyetemekhez kötődő „fejlődési szigeteknek” (pólusoknak) akkor van esélyük, ha:
· nem a meglevő vállalatok, hanem a folyamatosan újratermelődő humán erőforrás, az évente végző több ezer fiatal diplomás jelenti a vonzerőt,

· olyan üzletágak elindulását ösztönzik a helyi gazdaságfejlesztés során, amelyek új piaci szegmenst jelentenek, emiatt tömegesen igénylik az adott üzletágban alkalmazható felkészült fiatalokat.
Fentiekből következően a Szegedi Tudományegyetemnek központi szerepet kell játszania a helyi, illetve regionális gazdaságfejlesztésben. E szerep felvállalása ugyanakkor nem tekinthető áldozatnak, sokkal inkább elkerülhetetlen szükségszerűségnek  
Harmadik kérdés: léteznek-e és milyen szakterületen a vállalati igények kielégítéséhez szükséges kutatók-oktatók Szegeden?
Nemzetközileg elfogadott, hogy a többszáz ugyanazon témabeli kutató számít csak kritikus tömegnek, míg versenyképes klaszternek a több ezer főt alkalmazó iparág. Szegeden a gazdaságfejlesztéssel kapcsolatba hozható kiemelkedő tudományterületek: a biológiai, a genetikai, a biotechnológiai, a környezetvédelemi, az egészség-ipari, és a különböző alap- és alkalmazott orvostudományi kutatások, valamint a szoftveripar, az anyagtudomány és a megújuló energiaforrások hasznosítása területén végzett fejlesztések. A többi, nemzetközileg is kiemelkedő kutatás egy-két kiváló tudós iskolateremtő műhelyének tekinthető.

A tudományos kapacitás többféleképp értékelhető (szabadalmak, publikációk, szakmai kapcsolatok stb.). A nemzetközi vizsgálatok arra mutatnak, hogy a sikeres helyi gazdaságfejlesztéshez, és a helyi gazdaságfejlesztésben történő sikeres egyetemi szereplésnek két képzés művelése szükséges, de nem elégséges feltétele: az üzleti ismeretek széles körű oktatása, valamint a különböző műszaki képzések bevezetése. Mindkettő nélkülözhetetlen a vállalatok számára, de a spin-off cégek elterjedéséhez is minimális feltételként jelentkezik. Szegeden mindkettő megtalálható, de még nem elég erősek ahhoz, hogy áttörést tudjanak elérni. A két képzés dinamikus fejlődésének feltételei csak részben adottak. A két képzési terület megerősödése nélkül csak lassan tud fejlődni Szegeden a helyi gazdaság, mivel a kutatások eredményei nem tudnak tömegesen átkerülni a gyakorlatba.

II. A Szegedi Tudományegyetem stratégiai szándékai
II.1. Küldetés, jövőkép

II.1.1. Oktatási, hallgatói küldetés
A Szegedi Tudományegyetem (SzTE) olyan gazdag hagyományú, a magyar felsőoktatás magas presztízsű felsőoktatási intézménye, amely hivatásának tekinti a felsőfokú szakképzés, főiskolai és egyetemi szintű alapképzés, szakirányú továbbképzés és tudományos (doktori) képzés szintjein megvalósuló minőségi oktatást, tömeg- és elitképzést, az alap- és alkalmazott kutatást és kutatás-fejlesztést. Az integráció valamint az átalakulás eredményeként, a legszélesebb diszciplínákat lefedő és fakultásokat működtető Szegedi Tudományegyetem hagyományainak megfelelően az oktatásban biztosítja a magas szintű elméleti megalapozottság és a gyakorlat egységét, továbbá a külső partneri kapcsolatokon is alapuló gyakorlati képzést. Feladatának tekinti a tudomány haladásával, az információs technika fejlődésével és a társadalmi igények szem előtt tartásával a képzés tartalmának folyamatos fejlesztését, mind a több szintű, mind a több nyelvű oktatás területén.

A SzTE célja, hogy az általa kiadott diplomák megfeleljenek a munkaerőpiaci követelményeknek, végzett diákjaikért versengjenek a hazai és külföldi munkaadók. Magas presztízsű diplomához illeszkedő oktatási feltételeket kell a hallgatók számára biztosítani oly módon, hogy azok egyben elősegítsék tudományos fejlődésüket. Fontos szerepet kell vállalnunk a hallgatók oktatáson kívüli életének szervezésében olyan lehetőségek biztosításával, amelyek elősegítik a hallgatók közti esélyegyenlőség fenntartását, a hallgatók értelmiségivé válását, egészséges életmódra nevelését. A Szegedi Tudományegyetemnek e fentieken túl A Szegedi Tudományegyetem a hallgatói önkormányzatokkal partneri viszonyban dolgozik és arra törekszik, hogy az oktatás eredményeként minden hallgató tehetségének és szorgalmának megfelelő lehető legmagasabb képzettségi szintre jusson.
II.1.2. Kutatási, tudományos küldetés
A Szegedi Tudományegyetemnek az oktatástól elválaszthatatlan küldetése és célja a tudomány, a nemzetközi összehasonlításban is versenyképes kutatás művelése, a tudományos kutatás, alkotás, a kutatóegyetemi jelleg biztosítása. A nemzetközi kutatási programok részeként kutatói-alkotói tevékenysége átfogja az alap- és alkalmazott kutatást, művészeti-, termék és szolgáltatásfejlesztést. A SzTE kapcsolatot tart fenn a szakmai szervezetekkel, intézményekkel és a vállalati szféra képviselőivel. Ebben a kapcsolattartásban a partnerségre, a kölcsönös előnyök kihasználására fekteti a hangsúlyt.
II.1.3. Vállalkozási, szolgáltatási küldetés
A SzTE az alaptevékenysége ellátásához rendelkezésre álló humán erőforrás és tárgyi kapacitások felhasználásával alaptevékenysége mellett mind az oktatáshoz, mind a kutatásban-fejlesztéshez, mind egyéb, a meglévő kapacitásokhoz kapcsolódóan vállalkozik költségtérítéses szolgáltatások végzésére. A modern technológiák elérését és alkalmazásának lehetőségét az egyetem szereplői közös felelősségüknek tekintik. 
II.1.3. Jövőkép
A Szegedi Tudományegyetem 2009-re innovatívan vállalkozó kutató, oktató, szolgáltató és karitatív egyetemmé válik;

· egyértelműen pozícionálja önmagát és ezzel kivívja mind hazai, mind nemzetközi tekintetben a politikai, a tudományos és gazdasági szféra elismerését és megbecsülését a biotechnológához, egészségiparhoz, a környezetiparhoz, valamint a szoftveriparhoz és az anyagtudományokhoz kapcsolódó alap és alkalmazott kutatási, fejlesztési tevékenységével, miközben támogatja valamennyi tudományterületén a színvonalas kutatómunka megvalósítását.
· a többszintű oktatási rendszer megvalósítása során olyan képzési portfoliót alakít ki, mely harmonikusan szolgálja a helyi munkaerőpiac igényeit, egyes területeken az országos munkaerőpiac területeit, főbb kompetenciáiban pedig a nemzetközi munkaerőpiac igényeit.
· egyéb szolgáltatási tevékenységével, a legmodernebb technológiák alkalmazása mellett növeli partnerei elégedettségét.

· karitatív tevékenységével, és szolidaritásával kivívja a helyi társadalom, és a szélesebb értelembe vett közvélemény támogatását.

II.2. Stratégiai fejlesztések a Szegedi Tudományegyetemen

II.2.1. Szervezet-irányítás és infrastrukturális fejlesztések

A) Egyetemi irányítás, egyetem-finanszírozás 

Az elkövetkező évek kihívásai, jogszabályi változásai az egyetem által alkalmazott irányítási modell megváltoztatását vetítik előre. Az akadémiai és a gazdasági-irányítási menedzsment elválasztása, a Gazdasági Tanács létrehozatala nem csupán strukturális változást jelent, hanem gyökeres változást hordoz magában mind kulturális, mind vezetés-technikai oldalról, mely az egyetem egészét éppúgy érinti, mint az egyes karok, egységek működését. Definiálni szükséges e változás menedzselésének lépéseit úgy, hogy eközben a Szegedi Tudományegyetem fenntartsa a hazai felsőoktatás menedzsment-reformjaiban eddig kivívott innovatív, úttörő szerepét. E feladatok megvalósítása a stratégiai menedzsment további erősítését, illetve az integrált egyetem egységes céljait szolgáló pénzügyi allokációs mechanizmus kialakítását minimálisan igényli. Az intézményi stratégia és a költségvetés kapcsolatának megteremtése egyben jövőre felkészülő tudatos viselkedés záloga is.
B) Egyetemi minőségirányítás
A Szegedi Tudományegyetemen az elkövetkező évek egyik legfontosabb feladata az oktatás, a kutatás, a gazdálkodás és az adminisztratív munka területén a minőségirányítási rendszer bevezetése és hatékony működtetése. A minőség és a minőségbiztosítás a 21. század egyetemein központi szerepet játszik. A SzTE-n megkezdődött a minőségirányítási rendszer bevezetése. Az elkövetkező évek e tekintetben elsődleges feladata azon keretfeltételek megteremtése, hogy a bevezetés lezárását követően az intézményirányítás szerves részeként valósuljon meg a minőségirányítás. Olyan menedzsment eszköztár kifejlesztését és működtetését kell megvalósítani, amely eszközt nyújt egyetemünk minden területén a hagyományos presztízs megőrzéséhez, a nemzetközi versenyképességének növeléséhez.

C) Egyetemi humánpolitika

A Szegedi Tudományegyetem ki kell alakítani egy egységes, egyértelműen alkalmazható humánpolitikát, annak menedzselésének szervezeti és eszköz feltételeit (beleértve a szervezeti pozíciók, státuszok, munkakörök rendszerének tisztázását). Olyan korszerű humánpolitikát szükséges kialakítani, amely egy időben ad megoldást az oktató-kutató gárda színvonalának szinten tartására, illetve növelésére; az oktató-kutató gárda utánpótlásának biztosítására, a fiatalítás problémájának megoldására, a nyugdíjazások ésszerű és humánus kezelésére; a tömegoktatáshoz és az elitképzéshez szükséges humán erőforrások harmonikus biztosítására. 

D) Egyetemi infrastrukturális fejlesztések

Az egyetemi stratégia újragondolását követően frissíteni szükséges az infrastrukturális fejlesztések átfogó stratégiáját. Különösen fontos, hogy az egyes fejlesztések kockázata és jövedelemtermelő képessége alapján egyértelmű konszenzus szülessen, mely beruházások finanszírozandók PPP, vagy egyéb befektetői konstrukciók keretében és mely beruházások esetében elengedhetetlen az önfinanszírozás, vagy valamely támogatási háttér megteremtése.
E) A szervezeti struktúra racionalizálása

A Szegedi Tudományegyetem jelenlegi központi szervezeti struktúráját és döntési mechanizmusát úgy célszerű tovább korszerűsíteni – összhangban az egyetem-irányításának, a finanszírozás korszerűsítésének megvalósításával –, hogy azok messzemenően szolgálják az egységes intézményként működő egyetemet. Mindeközben a szervezeti változtatás mellett ügyelni kell arra, hogy az átalakítás a jelenlegi, tagolt szervezetek összevonását jelentse egyfajta logikai struktúrába szervezve, és kismértékben legyen szükség újabb munkatársak alkalmazására, illetve új egységek létrehozására. 

II.2.2. Képzésfejlesztések

A) A képzési szerkezet tartalmi átalakítása a bologna-folyamat tükrében
A bologna-folyamatnak megfelelő, a szakokat érintő szerkezetátalakítási munkálatok a SzTE-n jelenleg is zajlanak, ugyanakkor a formai változáson, változtatáson túl el kell fogadjuk: a társadalom azt követeli, hogy az oktatás készítsen fel az új, tudásalapú elvárásrendeszernek való megfelelésre, amely alapvető értéknek tartja a rugalmasságot, az alkalmazkodóképességet, az önálló tanulási képességet, a gondolkodás és probléma-megoldási felkészültséget. E felkészültség biztosításának, a gyakorlati ismeretek nyújtásának, a piackonform tudás biztosításának elengedhetetlen feltétele a felhasználókkal történő együttműködés, melynek biztosítanunk kell az egyetemi szinten is szervezett kereteit. A korábbiakon túl meg kell jelenjen a mobilitás, a rugalmasság és a minőség követelménye a képzés minden szintjén, melynek érdekében meg kell teremteni a modularitásnak megfelelő oktatási rendszer szervezeti kereteit, mely a képzési rendszerünk rugalmasságát éppúgy szolgálja, mint a párhuzamosságok problémáinak kezelését. Fokozott hangsúlyt kell fektetnünk a napjainkra elvárásként jelentkező távoktatási (távtanulási), az elektronikus oktatási módszerek továbbfejlesztésére.

B) Kínálat-átalakítás, különös tekintettel a műszaki képzésre

A képzési kínálat, képzési portfolió kialakítása során el kell szakadnunk a meglévő/kialakítandó szakstruktúra szerkezetétől. Legfontosabb kérdésként az vetődik fel, hogy mely képzési területen kínáljunk nemzetközileg is helytálló végzettséget nyújtó elit-képzéseket, és mely területeken törekedjünk kizárólag a helyi, illetve a hazai munkaerőpiacot kiszolgáló tömeg-szerű képzések megvalósítására. Ez ugyanakkor nem jelenti azt, hogy háttérbe kell szorítanunk, vagy szűk területen felkínálnunk idegen nyelven nyújtott képzéseinket. Ellenkezőleg, az európai hallgatói, oktatói mobilitásba történő fokozott bekapcsolódásunk érdekében az idegen nyelven is felkínálható kurzusok száma radikális növelése szükséges.
El kell fogadjuk, a Tét végzettségek iránt a jövőben fokozott kereslet mutatkozik, melyek meglévő képzési kínálatunk gyenge pontját jelentik. E kitörési pont valós megragadása érdekében fokozott figyelmet kell fordítani az Egyetemi Tanács által jóváhagyott műszaki szakok, a Műszaki és Anyagtudományi Intézet fejlesztésére.

Megérett az idő a Fogorvos Kar akkreditációjára, mely képzési portfoliónk szervezeti kereteinek tisztázását jelenti.

C) Tartalmi korszerűsítés, módszertani fejlesztés, e-UNIVERSITAS

Az egységesülő (oktatási) piac szerkezetéhez, színvonalához való alkalmazkodás kikényszeríti az oktatás tartalmi korszerűsítését és módszertani fejlesztését, amelyek elősegíthetik a globális versenyben való helytállást. A Szegedi Tudományegyetemen folyó képzések, továbbképzések esetében olyan digitális technológiákat kell kialakítanunk, rendelkezésre bocsátanunk, melyek biztosítják az élethosszig tartó tanulás lehetőségét. E feladatok az e-learning fokozott fejlesztését jelentik, melynek a technológia rendelkezésre bocsátásán túl további feltétele oktatóink módszertani, „kulturális” fejlesztése, illetve az egyetemi hálózat folytonos karbantartása, a digitális technológiák igényeihez mért fejlesztése.
II.2.3 Kutatási és művészeti alkotó tevékenység fejlesztések

A Szegedi Tudományegyetemnek meg kell őriznie azt a pozícióját, mely szerint ország aktív, magas presztízsű kutató-fejlesztői központja, illetve olyan kutatóegyetem ahol: 

· nemzetközi összehasonlításban is számottevő kutatás folyik európai keretekben és egyes szakterületeken kiválósági központok (center of excellence) jönnek létre és

· tartalmas együttműködés alakul ki a gazdasággal, szolgáltató intézményekkel.

A kutatás anyagi hátterének biztosítása érdekében erősítenünk kell az oktatók és a szervezeti egységek forrásszerzési képességeit, figyelembe véve, hogy a kutatás-finanszírozók többnyire konkrét kutatási projekteket támogatnak, míg az egyetem egésze általános célú kutatási támogatásra alig számíthat.
· Szükséges olyan belső kutatási pályázatokat is hirdetnünk, amelyek tükrözik stratégiai prioritásainkat, nevezetesen: 

· interdiszciplináris, tanszékközi kooperációk révén nagyobb konzorciumok létrehozása, amelyek a kiválósági központok és hálózatok magjai lehetnek, 

· olyan kutatási témák támogatása, amelyekre ipari (együttműködő és finanszírozó) partnereket sikerül bevonni. 

A Szegedi Tudományegyetemnek az oktatástól elválaszthatatlan küldetése és célja a nemzetközi összehasonlításban is versenyképes kutatás művelése, a kutatóegyetemi minősítés megszerzése. A nemzetközi kutatási programok részeként kutatói-alkotói tevékenysége átfogja az alap- és alkalmazott kutatást, művészeti-, termék és szolgáltatásfejlesztést. A SzTE a tudományok széles körének művelője, befogadója. A SzTE-nek meg kell határoznia, hogy mely kutatási, illetve alkotói területeken képes kiválósági központként szerepelni az európai kutatási mezőnyben, és egyértelműen érvényesítenie kell ezt a szándékát. Jelenleg, összhangban a kormányzati, és regionális fejlesztési elképzelésekkel erre a biotechnológiai, egészség-ipari, környezettudományi, szoftveripari és anyagtechnológiai területeken látszik lehetőség. Úgy kell ugyanakkor e területeken a kiemelt fejlesztéseket megvalósítanunk, tudományos erőforrásainkat koncentrálnunk, hogy ne szorítódjanak háttérbe az egyetem méltán elismert, egyéb területeken elért tudományos eredményei, sőt szinergikus kölcsönös támogatás valósuljon meg.
Továbbra is prioritásként kell kezelni a doktori programok közötti együttműködések fokozását az interdiszciplináris témák kiírását. Erősíteni szükséges tudományos és szervező kapacitásaink felhasználásával a régió-fejlesztésben történő szerepvállalásunkat.
II.2.4 Külső- és belső szolgáltatás fejlesztések

A SzTE által a szolgáltatásokkal kapcsolatban megfogalmazandó stratégia két fő irányra bontható:

· az intézményen belüli – a közvetlen képzésen-kutatási tevékenységen túli - igények kiszolgálására,

· illetve az intézményen kívüli, környezeti igények kiszolgálására.

Ennek során végiggondolandó mindaz a felmért igény, amelynek kielégítését az intézmény saját polgárai számára nyújtott szolgáltatások révén tudja elérni (informatikai szolgáltatások, központi könyvtár, kollégiumok, diáklakások, mentálhigiéné, tanulástámogatás, tanácsadás, szabadidő, sport, kultúra, egészségügyi ellátás, régió- és kistérségi kapcsolatok, K+F és szaktanácsadói szolgáltatások, gazdasági és közkapcsolatok stb.)Az üzleti világgal folytatott együttműködés kezd hasonló jelentőségre szert tenni, mint az intézmények klasszikus feladatai, az oktatás és a kutatás. A „vállalkozói egyetem” egyre nagyobb teret kap a felsőoktatásban. A két szféra közötti együttműködés alapja a széles értelemben vett kölcsönös érdekeltség. A Szegedi Tudományegyetem számára létérdek a napi kapcsolat és tartalmas együttműködés a gazdaság szereplőivel. A gazdasági élet szereplőivel folytatott kutatási együttműködéseket erősíteni kell. 

Az egyetem és a gazdaság kapcsolatát egyre inkább piaci alapokra kell helyezni, vagyis az együttműködésnek azokat az üzleti érdekeken alapuló formáit kell előtérbe helyezni, amely kölcsönös előnyöket jelent a feleknek. Meg kell találni az oktatás és kutatás területén azokat az együttműködési lehetőségeket, amelyekben a felsőoktatás által nyújtott szolgáltatások ellenszolgáltatásaiként jelenik meg a vállalati támogatás. Ilyenek lehetnek a kutatási, szakértői megbízások, közös fejlesztési pályázatok, kihelyezett oktatási programok. E kapcsolatok fejlesztése területén a Dél-alföldi Anyagtudományi Kooperációs Kutatóközpontnak, a Dél-alföldi Neurobiológiai Tudásközpontnak, a Környezet-, és Nanotechnológiai Tudásközpontnak, valamint a Szeged-Biopolisz Fejlesztési Pólus programban vállalt feladatainknak kulcsfontosságú katalizátor szerepet kell betöltenie. 

A gazdasági szférával fenntartott kapcsolat biztosíthatja a magánforrások bevonását. Szeged, mint vidéki városnak szembe kell néznie azzal a problémával, hogy a nagy cégek központjai többnyire a fővárosban vannak, így a vállalati támogatások is ott koncentrálódnak. Ugyanakkor számos jelentős cég vezetésében jelen vannak végzett tanítványaink, akik az öregdiák mozgalom révén segítséget jelenthetnek abból a szempontból, hogy kitörjünk a régió korlátaiból.

A Nemzetközi Kapcsolatok Irodájával összehangoltan kell gondoskodni az egyetem nemzetközi ismertségének növeléséről. A hallgatói mobilitás elősegítése érdekében komoly feladat a külföldi hallgatók Szegedre vonzása. Ez utóbbi ugyanakkor nem merülhet ki színvonalas kiadványok készítésében, hanem még több szakmai partnerrel kell együttműködési kereteket kialakítani.
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