Társadalmi megújulás Operatív Program

<TÁMOP 3.2.2/A Területi együttműködések, társulások, hálózati tanulás
című támogatási konstrukciók összefoglaló adatai

Sorszáma: 3.2.2 A
Konstrukció neve: Területi együttműködések, társulások, hálózati tanulás

A hálózat működésének célja a közoktatási intézményekben az egész életen át tartó tanulást megalapozó kulcsképességek fejlesztését célzó kompetencia alapú oktatásra való átállást, a minőségi oktatást, az esélynövelést, a pedagógiai kultúra megújítását, a területi különbségek kiegyenlítését elősegítő szolgáltatások optimális területi lefedettségének biztosítása.

Ugyancsak fontos célja a hálózatépítésnek, hogy a területi együttműködés különböző szintjein, illetve az önálló régiós tervezésben, érdekérvényesítésben az intézmények, illetve fenntartók képesek legyenek a szubszidiaritás elvének érvényesítésével az intézményi szinttől a nagyobb területi egységekig – összhangban a Társadalmi Megújulás Operatív Program és Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében megvalósuló fejlesztésekkel - a közoktatás minőségét és hatékonyságát javítani.

A hálózat létrehozásának alapvető célja az ágazat közoktatási reformprogramjának sikeres végrehajtása érdekében – a jól működő, sikeres közoktatási rendszerek uniós, illetve nemzetközi jó gyakorlatainak és fejlesztési programjainak adaptációjára, önálló innovációra, azok mintájára kialakított – a területi hálózati tanulást és a hosszú távon aktuális szolgáltatásokat nyújtani képes koordinatív intézményi hálózat kiépítése és működtetése.

További célok:

· A központi fejlesztések regionális disszeminációjának elősegítése
· Az oktatási intézmények regionális szintű értékelések: a kompetencia alapú oktatás elterjedtsége és ezáltal elért tanulói, intézményi eredmények és az oktatási minőség javulása
· Az intézményi szinten jelentkező pedagógiai fejlesztési igények katalizálása, feltérképezése és a fejlesztési igényekhez igazodó tevékenységek koordinációjának biztosítása
· Az intézményi integráció szakmai támogatásához eszközök fejlesztése
Támogatás formája: 
Vissza nem térítendő támogatás

Támogatás kerete (Ft): 


Jelen pályázati kiírás rendelkezésre álló keretösszege a hat “Konvergencia” célkitűzés alá eső régióra (Dél-Alföld, Dél-Dunántúl, Észak-Alföld, Észak-Magyarország, Közép-Dunántúl, Nyugat-Dunántúl) 3 600 000 000 Ft.

Jelen pályázati kiírás forrását az Európai Szociális Alap és a Magyar Köztársaság költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

A projekt keretében az ESZA és ERFA alapok közötti átjárhatóság alapján az ERFA típusú tevékenységek fedezésére az elszámolható költségek összegének maximum 10%-a fordítható.
A támogatott pályázatok várható száma: 6 db (régiónként 1 db nyertes pályázat)
Pályázók köre: 
Jelen pályázati kiírás keretében pályázók lehetnek azon költségvetési szerv vagy non-profit szervezet közoktatási intézményei, amelyek OM-azonosítóval rendelkeznek, és megfelelnek az alábbi feltételek egyikének1:

· a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 22. §-a szerinti közoktatási pedagógiai szakmai-szolgáltató intézmény, beleértve a pedagógiai-szakmai szolgáltatásokat ellátó intézményekről szóló 10/1994. (V.13.) MKM rendelet 13.§-a szerint működő intézményeket is

· a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 33.§ (1) szerinti többcélú intézmény, amely rendelkezik olyan intézményegységgel, amely a Kt. 36.§ szerinti pedagógiai szakmai szolgáltatást lát el

· A HEFOP 3.1.2 pályázat – Térségi Iskola- és Óvodafejlesztő Központok – konzorciumvezetői feladatait ellátó közoktatási intézmény (Főkedvezményezett)

A jelen pályázati kiírás keretében a fent felsorolt szervezetek konzorciumai is benyújthatnak pályázatot, amelyhez konzorcium létrehozására irányuló együttműködési megállapodást kell kötni az útmutató mellékletét képező megállapodás minta alapján.

Pályázó (konzorcium esetén Főpályázó) lehet, aki megfelel a jelen pontban foglalt jogi követelményeknek, és adott régióban székhellyel rendelkezik. Konzorciumi tag lehet, aki megfelel a jelen pontban foglalt jogi követelményeknek.

1. Felhívjuk a figyelmet, hogy jelen pályázat kedvezményezettje a TÁMOP 3. prioritás közoktatási intézmények számára kiírt pályázataiban bevétellel járó képzési, tanácsadói, referenciaintézményi szolgáltatást a pályázatokon nyertes intézmények számára NEM nyújthat!!!

Támogatás min - max összege: 
A jelen pályázat keretében elnyerhető támogatás mértéke: minimum 250 millió Ft, de maximum 600 millió Ft lehet.
Támogatás mértéke: a projekt elszámolható összes költségének 100 % -a
Támogatható tevékenységek köre:

1. Helyzetelemzés, regionális hálózatkoordinációs stratégia és intézkedési terv kialakítása

2. Projektiroda létrehozása és működtetése
3. Regionális referencia-intézmény hálózat létrehozása

4. Folyamatos együttműködés a TÁMOP 3.1.1. konstrukció, „21.századi közoktatás” kiemelt projekt megvalósító szervezetével

5. Regionális közoktatási intézményhálózat építése
6. Intézmények szakmai támogatása
7. Fejlesztés koordináció
8. A fejlesztési folyamat nyomon követése, a hálózat működésének minőségbiztosítása
A pályázatok benyújtása 2008. augusztus 25-től 2008. november 3-ig lehetséges. A pályázatok benyújtása és elbírálása folyamatos.
A részletes pályázati kiírás megtekinthető:
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