
Társadalmi Megújulás Operatív Program

<TÁMOP 3.2.4/08/01 „Tudásdepó - Expressz” 
című támogatási konstrukciók összefoglaló adatai
Konstrukció neve: „Tudásdepó – Expressz”

Ez a konstrukció a Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP) „A közoktatási rendszer hatékonyságának javítása, újszerű megoldások és együttműködések kialakítása” című prioritásának (fejezetének) keretében helyezkedik el. A prioritás átfogó célja az egész életen át tartó tanulás feltételeinek megteremtéseként új tanulási lehetőségek és formák elterjesztése, az oktatási és kulturális intézményrendszer közötti együttműködés új útjainak kiépítése. A prioritás kiemelt célja olyan szolgáltatások fejlesztése, amelyek elősegítik az egyenlő esélyű hozzáférést a nem formális és informális tanulás és képzés lehetőségeihez.

Jelen konstrukció, a „Tudásdepó Expressz” átfogó célja, hogy a könyvtári rendszer jobb hatásfokkal szolgálja a minőségi oktatást, a formális oktatáson kívüli képzést és tanulást, a könyvtári szolgáltatásokkal megvalósítandó olvasási és digitális kompetenciák fejlesztését. Kiemelt cél a hozzáférés területi különbségeinek a csökkentése. 

A pályázati felhívás célja – a fenti célokhoz kapcsolódóan - a nyilvános közkönyvtárak, a közoktatási és felsőoktatási könyvtárak, valamint a szakkönyvtárak tanulást segítő szolgáltatásainak és adatbázisainak, dokumentum- és információ-szolgáltatási rendszerének fejlesztése és összehangolása, a könyvtárak ehhez kapcsolódó humánerőforrásának fejlesztése.

A konstrukció keretében megvalósuló fejlesztések szervesen illeszkednek a hazai könyvtári rendszer általános fejlesztési stratégiájához. Kifejezésre juttatják, hogy az Országos Dokumentum-ellátási Rendszernek a következő években még fontosabb szerepet kell játszania a könyvtárak szolgáltatási rendszerében. A könyvtárközi szolgáltatás szerepe továbbra is megmarad, formája azonban átalakul: az eredeti dokumentumok (könyvek, folyóiratok, hangzó anyagok) megküldése háttérbe szorul az elektronikus dokumentumküldő szolgáltatások mellett. Bár a dokumentumok elektronikus úton történő továbbításának technikai feltételei már létrejöttek, egyelőre nem létezik egységes modell a szerzői jog által védett dokumentumok hatékony, a könyvtárhasználók kényelmi szempontjait is kielégítő szolgáltatására. 

Javítani szükséges az egyes könyvtárak helyi és térségi igényeket kielégítő szolgáltatásainak minőségét és hatékonyságát. Nagy hangsúlyt kap új lakossági rétegek bevonása, az olvasók egyes csoportjait megcélzó, olvasási és digitális kompetenciákat támogató programok, valamint az otthonról is elérhető web-alapú szolgáltatások fejlesztése.

Az egyik kiemelt célcsoport a gyermek- és ifjúsági korosztály, akiket a könyvtárak a korai szocializáció és az iskoláskor alatti nevelés és képzés támogatásával segítenek. A másik kiemelt célcsoport a leszakadó térségek felnőtt népessége, akik számára a kulturális szolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés biztosítása a társadalmi felzárkózás lehetőségéhez segít hozzá teremti meg. 

A fenti tevékenységek kialakítása és hosszú távú működtetése azonban csak jól képzett, a legkorszerűbb kompetenciák – beleértve az idegen nyelvű adatbázisok, folyóiratkatalógusok és könyvtári rendszerek használatához szükséges  felhasználói szintű idegennyelv-ismeretet is - birtokában lévő könyvtári és információs szakemberek által történhet.

A tanulást segítő virtuális könyvtári szolgáltatások fejlesztése kétféle típusú tevékenység támogatásával történik:

a) A helyi igények hatékonyabb kielégítését célzó szolgáltatás-fejlesztés 

b) Országos könyvtári szolgáltatások rendszerének fejlesztése
Támogatás formája: A pályázó működési támogatásnak nem minősülő, visszafizetési kötelezettség nélküli végleges juttatásban (a továbbiakban: vissza nem térítendő támogatás) részesül.
 
Támogatás kerete (Ft): A pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 2 013 344 352 forint, melynek legfeljebb 22,74 %-a (de maximum 457 834 505 Ft) használható fel a Közép-Magyarországi régióban megvalósuló projektekre.
A támogatott pályázatok várható száma: 40-100 db!
Pályázók köre:
A jelen pályázati kiírás keretében pályázhatnak könyvtárak (nyilvános és nem nyilvános könyvtárak), valamint könyvtári tevékenységet folytató szervezetek önállóan vagy konzorciumban. Amennyiben a könyvtár nem önálló jogi személy és/vagy nem önállóan gazdálkodó szervezet, illetve egyéb okokból önállóan nem pályázhat, a pályázatot a fenntartó is benyújthatja.

Pályázók köre a KSH gazdálkodási formakódok szerint: 

	312. Központilag felügyelt költségvetési szerv
	321 Helyi önkormányzati végrehajtó költségvetési szerv

	322 Helyi önkormányzat által felügyelt költségvetési szerv
	323 Helyi kisebbségi önkormányzati végrehajtó költségvetési szerv

	324 Helyi kisebbségi önkormányzat által felügyelt költségvetési szerv
	342 Köztestület által felügyelt költségvetési szerv

	352 Országos kisebbségi önkormányzat által felügyelt költségvetési szerv
	529 Egyéb egyesület

	549 Egyéb köztestület
	551 Egyház

	552 Önálló egyházi intézmény
	553 Egyház önálló szervezete

	559 Egyéb egyházi szervezet
	569 Egyéb alapítvány

	571 Közhasznú társaság
	599 Egyéb, jogi személyiségű nonprofit szervezet


A konzorciummal szemben támasztott feltételek:

Konzorciumi formában történő pályázáshoz konzorciumi együttműködési megállapodást kell kötni az útmutató mellékletét képező megállapodás minta (13. számú melléklet) alapján. A konzorcium maximum 8 tagból állhat, beleértve a konzorciumvezetőt is. 

Egy pályázó jelen kiírás keretében egy pályázatot nyújthat be önállóan vagy konzorciumi tagként. Különösen indokolt esetben egy további konzorciumban is részt vehet, de egy pályázó ugyanazon tevékenységre csak egyszer pályázhat, továbbá konzorciumvezető is csak egyetlen projektben lehet.

Támogatás min - max összege: 


10 – 250 millió Ft
Támogatás mértéke: a projekt elszámolható összes költségének 100 %-a
Támogatható tevékenységek köre:

· A könyvtárhasználók igényeinek hatékonyabb kielégítését célzó szolgáltatás-fejlesztés
· Országos elektronikus szolgáltatások bővítése, tökéletesítése illetve fejlesztése

A pályázatok benyújtása:2008. november 30-tól 2009. január 12-ig!
A részletes pályázati kiírás megtekinthető:

http://www.nfu.hu/doc/5




