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A tulajdonhoz való jog alapjogként való elismerése Magyarországon – a nyugat-európai példákkal ellentétben – nem tekint vissza több évszázados múltra, hiszen arra egészen az 1989. október 23-i alkotmánymódosításig kellett várni.
A második világháború előtt az igencsak megkésett polgárosodás, a tulajdon feudális jellegű kötöttségeinek elhúzódó lebontása akadályozta a tulajdonhoz való jog alkotmányos szintű védelmének kimunkálását vagy legalábbis kimondását.
A XX. század közepétől a hazai alkotmányfejlődésre a szovjet minta, különösen az 1936-os szovjet alkotmány hatott, amely a magántulajdon erőteljes háttérbe szorítására és az állami (Magyarországon társadalmi) tulajdon vezető szerepére épített. Ezért nem találkozhatunk 1989 előtt a tulajdonhoz való jog deklarálásával.
Hatályos Alkotmányunkban – történeti okok miatt nem az „Alapvető jogok és kötelességek” című XII. fejezetben, hanem – az „Általános rendelkezések” között szerepelnek tulajdonvédelmi rendelkezések.
Új Alaptörvényünk a tulajdonhoz való jogról az Alkotmánybíróság korábbi gyakorlatának megfelelően a „Szabadság és felelősség” című fejezet XIII. cikkében rendelkezik. Az alkotmányozó a tulajdonhoz való jog védelmére és a kisajátításra vonatkozó rendelkezéseket kisebb módosításokkal fenntartotta. Fontos változásnak kell tekintenünk ugyanakkor, hogy az új Alkotmány a tulajdonhoz való jog rögzítése után kimondja a tulajdonhoz kapcsolódó társadalmi felelősséget.
Az Új Alaptörvényről rendezett konferencia kitűnő lehetőséget biztosít arra, hogy felelevenítsem a Magyarországon (főként) a polgári jogtudomány által a szerzésmódok és a tulajdonjog korlátai között tárgyalt kisajátítás alkotmányjogi vonatkozásait, bemutassam a jogintézmény tulajdonhoz való joggal kapcsolatos összefüggéseit, és megfogalmazzam az Alaptörvény kisajátításra vonatkozó rendelkezése szinte változatlan fenntartásával kapcsolatos véleményem.
Tekintettel arra, hogy kisajátítási kódexünk 1989/1990-es rendszerváltás utáni módosításait is nagyrészt maga az Alkotmánybíróság „hajtotta” (az alkotmányellenesnek talált rendelkezések megsemmisítésével) vagy „hajtatta” végre (jogalkotásra hívta fel az Országgyűlést), az Alkotmánybíróság legfontosabb kisajátítással kapcsolatos határozatainak ismertetését sem mellőzhetem.
