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Prof. Dr. Hartmut Zinser

Hartmut ZINSER professzor 1944. 11. 01-én született a németországi Tübingenben. Egyetemi tanulmányait a berlini Freie Universität-en kezdte meg vallástudomány szakon, ahol 1975-ben doktori fokozatot szerzett, majd ugyanott habilitált 1980-ban. Először 1984-1988 között, majd ezt követően 1990-től máig a Vallástudományi Tanszék professzora.
Zinser professzor a jelenkori német vallástudomány meghatározó tudósa. Kutatási területei sokrétűek, az antikvitás vallásaitól, a valláslélektani, vallásetnológiai, vallásszociológiai és valláselméleti területeken egyaránt jelentős művekkel gazdagította a német nyelvű vallástudományt. A vallástudomány európai szakmai bizottságának elnöke.
Zinser professzort számos szál köti Magyarországhoz és egyetemünkhöz. Zinser professzor a Szegedi Tudományegyetemen működő vallástudomány szak és tanszék egyik legerőteljesebb német támogatója. Az egyetemmel való szoros, immár 10 esztendőre visszanyúló tudományos, oktatási és oktatásfejlesztési kapcsolata igen erős és további közös kutatási, publikálási és hallgató-támogatási együttműködés perspektívájával rendelkezik. Azt a tudományos küldetést, hogy a Szegedi Tudományegyetem maradjon a magyarországi vallástudományi kutatás és oktatás zászlóshajója, kiemelt mértékben Zinser professzor kollegiális támogatásának köszönhetően őrizhetjük meg a továbbiakban.



