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Prof. Dr. Jakab Éva

Professzor Dr. Jakab Éva 1982 óta oktat a JATE Állam- és Jogtudományi Kar Római Jogi Tanszékén. 1993-ban egyetemi docensi, 2002-ben egyetemi tanári kinevezést kapott. 1992-ben szerzett kandidátusi fokozatot, 2001-ben habilitált egyetemünkön, 2005 óta az MTA doktora. 1999. július 1-jétől a Római Jogi Tanszék vezetője. 2005-2009. között a Kar oktatási, majd 2011. június 30-ig a tudományos dékánhelyettesi teendőit látta el. 2010. január 1-jétől az Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola vezetője, valamint tagja az Egyetemi Doktori Tanácsnak.
1992-től Tempus, DAAD, majd Humboldt ösztöndíjasként több alkalommal dolgozott a Müncheni Egyetemen. Számos külföldi tudományos társaság tagja. Magyar és német nyelven egyaránt kimagasló oktatói tevékenységet folytat.
Tevékenyen részt vett a kétoldalú kapcsolatok kiépítésében, így például a Pozsonyi, a Müncheni, Tübingeni és Padovai Egyetemmel.
Kimagasló oktatói, egyetemvezetési és magas színvonalú tudományos tevékenységének elismeréséül adományozta az Egyetem Szenátusa a Pro Universitate-díjat Professzor Asszony részére.

