MEGHÍVÓ

Elsajátítják-e a diákok az iskola első szakaszában azokat az alapvető készségeket és képességeket, amelyek a későbbi eredményes tanuláshoz feltétlenül szükségesek? Mivel tudományos vizsgálatok bizonyítják, hogy a legtöbb tanulási probléma forrása a megfelelő alapok hiánya, az iskolai teljesítmények javításának kulcsa a lemaradások korai felismerése és kezelése.
A diákok tudásának, értelmi fejlődésének rendszeres felmérésére dolgozott ki számítógép alapú értékelési rendszert a Szegedi Tudományegyetem Oktatáselméleti Kutatócsoportja Csapó Benő professzor irányításával. A fejlesztés első szakasza a felmérések tartalmainak meghatározásával és az informatikai keretrendszer megtervezésével lezárult. A TÁMOP támogatással megvalósuló projekt második fázisában – 2012-2014 között – kiteljesítik az elektronikus diagnosztikus mérési rendszert (eDIA) és feltöltik feladatokkal.
Az olvasás-szövegértés, a matematika és a természettudomány tudás első hat évfolyamon történő részletes felmérésére több ezer feladat készül, emellett további 14 terület mérési lehetőségeit tárják fel. A diákok a központi szerveren tárolt feladatokat az ország bármely iskolájából, valamint a határon túli magyar nyelven oktató iskolákból bármikor elérhetik, saját számítógépeiken megoldhatják, és eredményeikről azonnal visszajelzést kapnak.
A tanulók fejlődésének követésére és a fejlesztés irányának meghatározására egyaránt alkalmas rendszerrel már közel 300 általános iskola pedagógusai ismerkednek. További iskolák, pedagógusok csatlakozhatnak az Európában is egyedülálló, sokoldalú lehetőséget kínáló, jövőbe mutató programhoz.
A Szegedi Tudományegyetem Oktatáselméleti Kutatócsoportjának 
kutatási-fejlesztési projektje a
DIAGNOSZTIKUS MÉRÉSEK.
Ennek részleteiről konferencián tájékoztatják a szakemberek a pedagógusokat. 
E tanácskozás előtt,
2012. november 7-én (szerdán) 14 óra 30 perctől

a Tisza Szálló (Szeged, Széchenyi tér 3.) tükörtermének különtermében

tartandó
SAJTÓTÁJÉKOZTATÓN
Csapó Benő intézetvezető egyetemi tanár (SZTE BTK Neveléstudományi Intézet), szakmai vezető a Diagnosztikai mérések projekt és új szakasza lényegét ismerteti;
Kissné Gera Ágnes igazgató (szegedi Arany János Általános Iskola) a tanítás és tanulás gyakorlati problémáit, és a projekt keretében kidolgozott rendszer iskolai alkalmazási lehetőségeit vázolja.
