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<TÁMOP 4.2.2 Innovatív kutatói teamek alapkutatástól az alkalmazott kutatásig terjedő projektjeinek támogatása
című támogatási konstrukciók összefoglaló adatai
Sorszáma: 4.2.2/08/1
Konstrukció neve: innovatív kutatói teamek alapkutatástól az alkalmazott kutatásig terjedő projektjeinek támogatása
Konstrukció célja:

A konstrukció átfogó célja a felsőoktatásban történő kutatás-fejlesztés feltételrendszerének javítása a kutatásokhoz szükséges humánerőforrás és szolgáltatás igény finanszírozásával. A konstrukció célja, hogy ösztönözze az innovatív tevékenységet a felsőoktatásban, hogy kutatás-fejlesztéssel kapcsolatos munkahelyeket teremtsen, valamint hogy a legkorszerűbb nemzetközi kutatás-módszertani tapasztalatok hazai adaptációját lehetővé tegye.

A konstrukció közvetlen célja – a kutatás-fejlesztésről és a technikai innovációról szóló 2004. évi CXXXIV törvény 4. §-a alapján – felsőoktatási intézményekben működő transznacionális, innovatív kutatói team-ek közreműködésével – megvalósuló interdiszciplináris kutatás, fejlesztés és innováció Magyarországon történő ösztönzése.

A konstrukció célja, hogy egy-egy kutatási terület nemzetközi szinten elismert legjelentősebb képviselőit a felsőoktatási intézmények be tudják vonni a hazai kutatási projektek vezetésébe. A konstrukció ez által hozzájárul a nemzetközi kutatás-fejlesztési tapasztalatok, mechanizmusok magyarországi elterjesztéséhez. A konstrukció célja továbbá, hogy a támogatott kutatási fejlesztési projektek lehetőséget teremtsenek a kutatójelöltek és a fiatal kutatók számára, nemzetközi kutatási programokban történő részvételre.
Támogatás formája: 
Vissza nem térítendő támogatás 
Támogatás kerete (Ft):  A pályázat meghirdetésekor a hat régióra (Dél-Alföld, Dél-Dunántúl, Észak-Alföld, Észak-Magyarország, Közép-Dunántúl, Nyugat-Dunántúl) a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 6 929 723 384 forint.
Kedvezményezettek köre: 
Jelen pályázati kiírás keretében főpályázóként az alábbi szervezetek pályázhatnak:

A felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. Törvény 1. számú mellékletében felsorolt államilag

elismert felsőoktatási intézmények.

Egy intézmény több pályázatot is benyújthat.
Támogatás min - max összege: 


300 – 750 millió Ft
Támogatás mértéke: a projekt elszámolható összes költségének 85 %- a
Támogatható tevékenységek köre:

A konstrukció keretében sikeresen lebonyolított nemzetközi kutatási projektek folytatása és/vagy folyamatban lévő külföldi kutatási projektekhez való kapcsolódás és/vagy új kutatási projektek támogathatóak.
1. Kutatás–fejlesztési (alapkutatás, kísérleti fejlesztés) és innovációs projektek megvalósításához szükséges humánerőforrás és szolgáltatás finanszírozása (Kutatócsoport létrehozása, kutatók alkalmazása, illetve megbízása. A kutatás típusainak projekten belüli arányát a projekt jellege határozza meg, lehetséges értékei nem rögzítettek.)

2. Kutatás–fejlesztési, valamint innovációs kollaboráció

· a gyakorlatban hasznosítható komplex multidiszciplináris, illetve transzdiszciplináris, kutatási szerveződések, együttműködések kialakítása, fejlesztése,

· nemzetközi K+F és innovációs együttműködés, tapasztalatcsere,

3. A kutatás–fejlesztés, valamint az innováció infrastruktúrájának létrehozása (az ERFA keresztfinanszírozás terhére, csak a felsőoktatási intézményben, mint főkedvezményezettnél):

· kutatás–fejlesztési célokat szolgáló tudományos eszközök és berendezések beszerzése,

· teszt rendszerek, tesztkörnyezetek létrehozása,

· kutatás-fejlesztést támogató informatikai eszközök (szoftverek és hardverek) beszerzése, nem saját tulajdonú know–how és licence vásárlás.

4. A projekttel kapcsolatos tájékoztatási feladatok

· A projektgazda a projekt megvalósítása során köteles a hatályos jogszabályokban meghatározott tájékoztatási és nyilvánossági kötelezettségeknek eleget tenni, a kiemelt projektről és a támogatásról az ott meghatározott módon és tartalommal információt nyújtani. A tájékoztatásra és nyilvánosságra vonatkozó követelményeket a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (www.nfu.hu) honlapjáról letölthető „Kedvezményezettek tájékoztatási kötelezettségei” című dokumentum, valamint az „Arculati Kézikönyv” tartalmazza.

· A projektgazda a projekt megvalósítása során a fentiekben hivatkozott „Kedvezményezettek tájékoztatási kötelezettségei” című dokumentumban szereplő III. számú kommunikációs csomagot köteles megvalósítani.

· A projektgazda 125 millió forintos támogatási összeg felett a projekt megvalósítása során a fentiekben hivatkozott „Arculati Kézikönyvben” szereplő „A” típusú hirdetőtáblát, a projektzárást követően pedig a „D” típusú emlékeztető táblát, 125 millió forintnál alacsonyabb támogatási összeg esetén a projekt megvalósítása során a „C” típusú hirdetőtáblát, a projektzárást követően pedig a „D” típusú emlékeztető táblát köteles elhelyezni a projekt megvalósításának helyszínén/helyszínein.
Pályázat benyújtható: 2008. július 15 – szeptember 30.
A részletes pályázati kiírás megtekinthető:
www.nfu.hu/doc/5

