„Erinnere dich, wie Arm in Arm wir gingen, und an dem Blick der Abendsonne hingen…”
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Munkám középpontjában a felvilágosodás kori albumhagyomány áll. Az Inscriptiones Alborum Amicorum nevű nagyszabású adatbázis két bejegyzése képezi dolgozatom korpuszát. Az első bejegyzés, mely Sikos István albumában található, kevésbé szokványos módon nem csak egy idézetet tartalmaz, hanem hármat, melyek bonyolult intertextuális struktúrát alkotnak és rávilágítanak egy, az irodalmi köztudatban elhomályosult kortárs költői barátságra, név szerint Johann Gottfried Seume, egy vitatott, későfelvilágosodott világjáró, és Hieronymus Carl Friedrich von Münchhausen báró barátságára. A második bejegyzés egy ismeretlen tartótól származik, csak egy Seume-idézetet tartalmaz. Egy-egy inscriptio keletkezési története nagyon sokoldalú lehet, természetesen tisztában kell lennünk azzal, hogy a mikor? hol? és miért? kérdésekre gyakran csak hipotetikus válasz adható, de ezek megválaszolása nem is elsődleges célja munkámnak.
A felvilágosodás érdekessége albumhagyomány szempontjából az, hogy a nagy klasszikusokról a hangsúly áttevődik a kortárs irodalomra, mely jelenség tükrözi az akkori emberek igényét a kortárs irodalomrecepció iránt.. Mivel egy bejegyzés mindig a bejegyző önreprezentálása a világ felé, az ilyen hivatkozások arra utalnak, hogy a társadalomban elismert, netán szükséges volt a kortárs műveltség. Gyakran csak rövid idő állt a bejegyzők rendelkezésére, hogy megalkossák bejegyzésüket, ezért nem kis kompetenciára volt szükségük az irodalom alkalmazását illetően, hiszen alkalomhoz illő, esetleg később is kellemes emlékeket ébresztő nyomot kellett maguk után hagyniuk. Főleg az első bejegyzés komplexitása tanúskodik szerzője jártasságáról.

Dolgozatomban arra világítok rá, hogy az egyes szerzők, ebben az esetben J. G. Seume,  funkcionalizálása hogyan történik egy-egy bejegyzés alkalmával, illetve, hogy - mivel egy bejegyzés nem csak bejegyzőről, hanem a tartóról, a keletkezési helyzetről, de még az idézett személyről is felvillant egy pillanatnyi képet – hogyan befolyásolhatja ez utóbbi további recepcióját.
