A nagyrédei hordozó Máriák valláséleti szerepe
Pintér Zsófia
Konzulens:  Nagyné Frauhammer Krisztina 

Szegedi Tudományegyetem, Bölcsészettudományi Kar

Humán Tudományi szekció, Néprajz tagozat

Dolgozatom célja a nagyrédei Hordozó Máriák valláséleti szerepének bemutatása. Érdeklődésem a Szegedi Tudományegyetem Néprajzi és Kulturális Antropológiai Tanszéke által szervezett 2009-es gyöngyösi diákszemináriumi munka kapcsán fordult a téma felé. A Mária-lányok tudatosan újjáélesztett hagyományát szeretném közzétenni, mely új elemekkel bővült a Gyöngyös melletti faluban (Máriás férfiak és asszonyok csoportja). Azt tapasztaltam, hogy a vallási néprajzi szakirodalomban hiányos a téma feldolgozása, ezért célom feltárni, jobban megismerni és elemzést készíteni e területről. Kutatási tervem egyik fő eleme volt a résztvevő megfigyelés a gyöngyösi fájdalmas búcsún és a szobortalálkozón, a jelenlévők viselkedésének vizsgálata, a közönség felmérése (kor, nem, származás, öltözet), a nagyrédeiek előkészületeinek és a búcsún való részvételüknek a dokumentálása. 

2010-es újabb terepmunkám során hangsúlyt fektettem az újjáélesztett hagyomány közösségformáló szerepének vizsgálatára, interjúkat készítettem a Máriás csoportban résztvevőkkel és az egyházközösség tagjaival. A jelenség vizsgálata során választ kerestem arra, hogy milyen szerepe van az egyházközség és a falu élete szempontjából a gyöngyösi búcsúnak; mit jelent az ebben résztvevőknek a hordozás és valójában miért is újították fel a hagyományt.

Dolgozatomban kirajzolódik egy régi hagyomány, mely a XXI. században új elemekkel bővült. A nagyrédeiek az egy vallási közösséghez való tartozásukat fejezik ki a gyöngyösi búcsún való szereplésükkel. A vallási- és faluközösségük erősítése és egy pozitív kép kialakítása jelenik meg annak a hátterében is, hogy mindhárom Hordozó Máriájukat megmutatják.  

Arra az eredményre jutottam a kutatás során, hogy Nagyrédén a szoborhordozás vallási funkciója kiegészül a falu reprezentálásával is: erősíti a vallási közösséget és büszkeséggel tölti el a lakókat, vagyis identitáserősítő szerepe is van.
