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 A holisztikus szemlélet –úgy tűnik- napjainkban megkerülhetetlen. Komplex módon veszi figyelembe az embereket, úgy szakmai kompetenciák (hard tényezők) dimenziójából, mind a lélek (soft tényezők) szempontjából is. 

A jelen dolgozatom és egyben kutatásom célja, hogy megvizsgáljam a projektmenedzsment és a holisztikus szemlélet lehetséges kapcsolatát, abból az aspektusból, hogy alkalmazható-e a holisztika a projektmenedzsmentben és vajon növeli-e a projekt teljesítményét és eredményességét. Továbbá megvizsgáljam, hogy a holisztikus szemlélet elősegítheti-e a FLOW érzés kialakulását a munkavállalókban és nem utolsó sorban csökkentheti-e a projektcsoport tagjai közötti együttműködési interdependenciákat. Végül, a kutatásom eredményeként téziseket tudjak megállapítani a holisztikus szemléletmód és a projektmenedzsment korrelációjáról, a holisztikus szemléletmód függvényében a projektek eredményességéről, a FLOW- élményről, valamint az együttműködésről. 

A megfogalmazott célom eléréshez szakirodalmakat és esettanulmányokat tanulmányoztam, valamint primer kutatást készítettem. A primer kutatás során személyes interjúkat készítettem vezetőkkel és projektmenedzserekkel. 

Magyarországon még kevésbé terjedt el a holisztikus szemlélet - nem úgy, mint a nyugati országokban -, mert még nem alakult ki a szemléletet elősegítő vezetői- és munkamorál valamint az olyan szervezeti kultúra (csak kevés cég esetében), amely átitatódott a holisztikával. 

Emellett –s ez primer kutatásom eredménye-, ha meg tudna valósulni a rendszerszemlélet mellett a holisztikus szemlélet is (fejtették ki interjúalanyaim), akkor az egyértelműen növelné a projekt teljesítményét és eredményességét, elősegítené a FLOW érzés kialakulását a munkavállalókban, továbbá csökkentené a projektcsoport tagjai közötti együttműködési interdependenciákat. 

