„Mentsétek meg a reményt” Az oktatás szerepe a környezettudatosság erősítésében
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Századunk központi problémája, az ökológiai válság okai, előzményei, környezeti kérdései és példái képezik dolgozatom vezérfonalát, melynek oktatással való összekapcsolása, a környezeti nevelés szerepének hangsúlyozása az elsődleges célom. A környezettudatos magatartás és a környezetért felelős életvitel szükségességének tudatosítása terén a közoktatás mellett, a felsőoktatásnak és a felnőttképzésnek is komoly felelőssége és szerepe van. 
Dolgozatomban – Magyarország jelenlegi jogrendszerének, oktatási és képzési repertoárjának vizsgálatával, társadalmi aktivitást ösztönző akciók számos példájának és saját szervezésű környezetvédelmi akciók bemutatásával – központi helyen kezelem az oktatás szerepét, mint a környezettudatos társadalom elérésének fő eszközét. Célom a nevelés, a képzés, az andragógia szerepének hangsúlyozása a környezettudatos viselkedés kapcsán. Tanulmányozva a mai magyar középfokú és felsőfokú képzési struktúra kínálatát, azt tapasztaltam, hogy hiányoznak a környezettudatos magatartás szükségességének tudatosítását és a fenntarthatóság pedagógiáját ösztönző képzések. Az általam elkészített, jelen dolgozatomban bemutatott képzési portfólióval igyekszem betölteni ezt a feltárt hiányt. A környezettudatos társadalmi magatartás elérése érdekében módszert, eszközt nyújtok az oktatásnak egy – a hatályban lévő jogszabályok alapján elkészített – iskolarendszeren kívüli felnőttképzési program és a felsőoktatásban indítható szakirányú továbbképzés kidolgozásával, melyek a gyakorlatban is alkalmazhatóak. A képzések olyan szakemberek felkészítését tűzik ki célul, akik a jelen és a jövő generációját nevelik, szem előtt tartva a környezettudatos állampolgár, s a környezettudatos oktatás hiányolt eszményképét.
Az ökológiai válság az emberiség eddigi történelme során kialakult legnagyobb kihívás. Ezért úgy vélem, az oktatásnak a szó legteljesebb értelmében is környezettudatossá kell válnia, mely az első lépés világunk fenntarthatóságának célja felé. Az ökotanácsadó-animátor-referens egymásra épülő, három képzési szintből álló felnőttképzési program és az ökoandragógus szakirányú továbbképzés kidolgozásával e lépés támogatásán fáradozom. 
