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Vay Péter (1864-1948) nevét eddig főként a Hopp Ferenc Kelet-Ázsiai Művészeti Múzeumban található műgyűjteménye miatt ismerhette a közönség. Dolgozatom témájaként ennek a kifinomult ízlésű nemesnek és művelt papnak az életét és műgyűjtői tevékenységét választottam, aki a 20. század eleji változásoknak nem csupán átélője, hanem gyakran alakítója is volt. Diplomataként, Kelet-kutatóként és elsősorban misszionárius papként bejárta mind az öt kontinenst. Gyűjtői magatartását két aspektusból vizsgáltam: az egyik, hogy mit gyűjött Magyarországnak, a másik, hogy mit gyűjtött saját maga számára. Célom, hogy a jobban ismert, japán tárgyú állami gyűjteménye mellett Vay magángyűjteményét is bemutassam, amelynek egy részét az Iparművészeti Múzeumnak adományozta.
Dolgozatomhoz olyan adatokat vizsgáltam meg, amelyekre eddig kevésbé vetült a szakirodalom figyelme. A forrásgyűjtés fókuszába eddig ismeretlen Vayjal kapcsolatos dokumentumokat állítottam. Így az Országos Széchényi Könyvtárban található magánleveleit, az Iparművészeti Múzeum Adattárának vonatkozó dokumentumait és Vay Péter még feldolgozatlan nyolc naplóját a Magyar Országos Levéltárban.

Kutatásaim alapján körvonalazódott előttem egy széles műveltségű férfi portréja, aki életét mások segítésének és a művészet pártolásának szentelte. Erről tanúskodik a papi életpálya, a Műbarátok körének elnöklése, a megjelent művészeti írások és előadások szerte a világban. Eredményeimhez sorolom még, hogy összeállítottam az író és művészettörténész Vay Péter biográfiáját, valamint bibliográfiáját, számos új, általam felfedezett adattal kiegészítve az eddig ismerteket.

A kutatás eredményeit a magyar múzeumi intézményrendszer 20. század eleji kiépülésének és megszilárdulásának vizsgálatánál lehet hasznosítani. Bár Vay eddig nem kapott akkora figyelmet, mint műgyűjtő kortársai (Ernst Lajos, Hatvany Ferenc), dolgozatommal azt kívánom bizonyítani, hogy tevékenysége kihagyhatatlan a század első harmada kulturális törekvéseinek tárgyalásakor.
