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A tanulási színterek kiszélesedésével egyre több lehetőség nyílik arra, hogy a felnőttek informális és nem formális keretek között is hasznosítható, releváns tudást szerezzenek, azonban ezzel párhuzamosan nem alakult ki ezen tudásféleségek elismerésének rendszere. Megoldást jelent az előzetesen megszerzett tudás felmérése, beszámítása, mely mára a felnőttképzés sarokkövévé, egyik legfontosabb megoldásra váró feladatává vált. Az egyén meglévő tudásának és kompetenciájának mérését és beszámítását számos tényező akadályozza, mint pl. a fogalmi tisztázatlanság, a képzésben résztvevők tájékozatlansága, a képző intézmények ellenérdekeltsége, a mérőeszközök hiánya, a mérés-metodikai tudás hiánya. Dolgozatomban arra keresem a választ, „Hogyan mérjük fel és ismerjük el az előzetesen megszerzett tudást?”, azaz mi a mai gyakorlat a kérdés kapcsán, illetve milyen módszereket alkalmazhatunk a felnőttek kompetenciakészletének felmérésére.

Kutatásom célja a jogi háttér bemutatása, a hazai és külföldi jó gyakorlatok feltérképezése, a problémák feltárása, s megoldási javaslatok megfogalmazása. Primer és szekunder kutatást egyaránt alkalmaztam. A releváns hazai és néhány külföldi szakirodalom feldolgozása után teljes körű mintavételen alapuló kérdőíves felmérést végeztem a Dél-alföldi régió akkreditált felnőttképzési intézményeinek körében. A kutatás során arra kerestem a választ, hogy a felnőttképzési intézmények gyakorlata milyen tendenciát mutat az előzetes tudás felmérése és beszámítása terén. Kutatási eredményeim azt igazolják, hogy a magyarországi felnőttképzési intézmények előzetes tudás mérésével kapcsolatos magatartása nem tekinthető jogkövetőnek, szabályszerűnek és gyakorlatiasnak.

Javaslatot konkrét módszertani útmutatások elkészítésével teszek, melyek példaként szolgálhatnak a felnőttképzési intézmények számára. Elkészítettem egy OKJ-s képzés felnőttképzési programját, majd egyik moduljához egy komplex tudás- és kompetenciamérő eszközt dolgoztam ki.  Véleményem szerint a problémákat nem elég felismerni, megoldási javaslatokat is kínálnunk kell. Hiszem, hogy dolgozatommal egyfajta útmutatást képviselek, és andragógusként hozzájárulok ahhoz, hogy az előzetes tudás mérése és elismerése mindennapi gyakorlattá váljon a képzőintézmények tevékenységében.

