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Az alsó tagozatos gyerekek képességfejlesztésének leghasznosabb eszköze a tevékenység, a játék. A dolgozatban olyan fejlesztő játékok, tevékenységek szerepelnek, melyeknek célja elsősorban a tanulók vizuális, probléma megoldási kompetenciájának fejlesztése. A matematikai feladat-és problémamegoldásban sokszor a legnagyobb segítséget egy jó rajz adhatja, melynek elkészítéséhez azonban szükségünk van képzelőerőre, fantáziára, vizuális tapasztalatokra.

Az alsó tagozatos matematika tananyagban méltatlanul kevés hangsúlyt kap a geometria, ezért geometriai témában állítottam össze fejlesztő feladatsorokat, melyek közös eszközei a mozaiklapok. Ezek változatos felhasználásával érdekes feladatokat készítettem, melyekben a tevékenységeket a gyerekek életkorának és tudásának megfelelően nehezítettem. A mozaikok témaköre alkalmas egyszerű tapasztalatszerzésre és összetettebb összefüggések megismertetésére is. 

A tevékenységek jellegük szerint a következők: kirakó egyszerű mozaikokkal, majd ennek irányítottabb változata; a periódus fogalmát megalapozó sorozatképzés; a szabályos hatszöget hat háromszögre bontva és azokat kiszínezve szabálykövető kirakó, majd a színek helyett számokat írva a hatszögekbe számlálás és számolás fejlesztő feladványok.
A feladatlapokat a pedagógiai és pszichológiai háttér, valamint a mozaikok matematikája alapján dolgoztam ki, megjelölve a korosztályokat és a fejlesztendő területeket.

A feladatsorokat különböző korosztályú gyerekekkel kipróbáltam és a tapasztalatokat összegeztem. A gyerekek eredményei, kreativitása, lelkesedése mutatja, hogy érdemes játékos tevékenységeket alkalmazni a tanítási órákon és azokon kívüli foglalkozásokon is. 

