A mesterséges pneumatikus izomelemek által kifejtett erő közelítő-függvényének vizsgálata MATLAB környezetben
Császár Dániel

Konzulens: Sárosi József, tanársegéd
Szépe Tamás, PhD hallgató
Szegedi Tudományegyetem, Mérnöki Kar

MÉTE OTDK 2010, Méréstechnikai, műszaki, informatikai szekció

Munkánk célja, hogy a mesterséges pneumatikus izomelemek (PAM-ek) által kifejtett, mérésekkel meghatározott erőt a lehető legjobban megközelítsük elméleti úton. Ennek érdekében különböző, a szakirodalmakban fellelhető összefüggésekből kiindulva eljutottunk egy olyan általunk kialakított függvényhez, mely szinte teljes mértékben a mérési pontokra illeszthető. Úgy véljük, ennek segítségével a PAM-ek pozícionálása is egyszerűbbé tehető.

Az erőre kifejezett összefüggések vizsgálata előtt a mesterséges pneumatikus izomelemek legfőbb típusát (McKibben) és annak legfontosabb tulajdonságait kívánjuk bemutatni.

A munkánk érdemi részében az általunk felépített kísérleti berendezéssel nyert mérési adatokat hasonlítjuk össze Tondu és Lopez (2000), valamint Kerscher és társai (2005) által megjelentett publikációkban fellelhető teoretikus összefüggésekkel, illetve az azokra tett korrigálási javaslatokkal. A bemutatásra kerülő diagramokkal igazolni tudjuk a mért és számított értékek közötti szignifikáns különbséget. Ezen függvénykapcsolatok további javítására nem láttuk lehetőséget, ezért egy saját összefüggést, egy harmadfokú polinomot dolgoztunk ki az erőre. Ennek részletes ismertetése mellett ismételt összehasonlítást végzünk a jobb közelítés, a szinte teljes illeszkedés bizonyítására.

A vizsgálatainkat MATLAB környezetben végeztük és az ismeretlen paraméterek meghatározásához genetikus algoritmust futtattunk.

Az általunk kifejlesztett polinom igazolja, hogy egyszerű matematikai formulával is elérhető a szinte tökéletes illeszkedés. További célunk, hogy a görbeillesztést még pontosabbá tegyük, így újabb, saját összefüggés vizsgálatát tervezzük.

