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A vállalatok társadalmi felelősségvállalása napjainkban mind globálisan, mind pedig az Európai Unió szintjén egyre fontosabb fogalommá válik. A vállalati felelősség ma már egyre több nagyvállalat üzleti stratégiájának szerves részét képezi.
A vállalatok társadalmi felelőssége azt jelenti, hogy a cégek nagyobb felelősséget vállalnak a társadalomra és a környezetre gyakorolt hatásuk következményeiért. 
Munkám során a magyarországi vállalatok társadalmi felelősségvállaláshoz (CSR) való viszonyát vizsgáltam. Célom az volt, hogy ismertessem a felelősen gondolkodó, CSR tevékenységet alkalmazó vállalatok eredményeit, majd ezt összevessem az olyan vállalatokéval, akiknél nem jelenik meg a CSR politika. Az ország két különböző területét (Dél- Dunántúli régió, Közép- Magyarországi régió) kiemelve szeretném a CSR-rel kapcsolatos eltéréseket bemutatni.

A hazai helyzetet egy kérdőíves felméréssel mértem fel és elemeztem.
Két típusú kérdőívet állítottam össze, az egyik azon vállalatok számára, akik foglalkoznak CSR tevékenységgel („A” kérdőív), a másik pedig azon vállalatoknak, akik nem foglalkoznak CSR-rel („B” kérdőív).
Összességében megállapítottam, hogy hazánkban is növekszik azon vállalatok száma, akik tudatosan és módszeresen foglalkoznak a témával, azonban több minden tisztázatlan e fogalom körül. Úgy gondolom, ha nem is reprezentatív minta alapján, de sikerült érzékeltetnem, hogy összességében hazánk különböző régiói között különbségeket tudunk kimutatni a CSR ismertségét, alkalmazását illetően.

Ezzel a munkával szerettem volna gondolatébresztőként fellépni, mert szerintem hazánkban ez kialakulóban lévő terület, érdemes vele tovább foglalkozni, még abban az esetben is, ha számos kritika éri.
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