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TDK munkánk során magas szerves anyag tartalmú szennyvizek tisztítását végeztük membrános eljárásokkal. Olajos modell és tejipari szennyvizet membránszűrtünk és vizsgáltuk a vibráció alkalmazásának hatásait a vibráció nélküli üzemmódhoz képest.  Ezek a szennyvizek igen jelentős szennyező forrásnak tekinthetők, ezért a kibocsájtás előtti szerves anyag terhelésük csökkentése igen fontos probléma napjainkban. 
A nyomáskülönbségen alapuló membrános eljárások közül az ultraszűrést választottuk. Bár a tejipari szennyvíz membránszűrését nanoszűrővel és reverz ozmózissal is elvégeztük, az általunk megadott teljesítményfelvétel értékek az ultraszűrésnél adódtak a legkedvezőbbeknek, ezért az olajos modell szennyvizek esetén a továbbiakban az ultraszűrést vizsgáltuk.

Méréseink során fluxust, valamint a magas szerves anyag tartalom miatt kémiai oxigénigény értékeket mértünk és utóbbiból visszatartási értékeket határoztunk meg. 

Munkánk során vibrációs energiafelhasználási hatékonyságot is számoltunk, hogy össze tudjuk hasonlítani a vibráció nélküli üzemmód energia felvételét a vibráció mellettivel. A jobb szemléltetés érdekében vibrációs energia hatékonyságokat (VEH) számoltunk a vibrációs motor és a szivattyú energia-felvétele, a membrán aktív szűrési felülete és a szűrlet fluxusok segítségével. 

Eredményeink egyértelműen bizonyítják a vibráció alkalmazásának előnyeit a fluxus, visszatartás és energia felvétel értékekre vonatkozóan:

· vibráció alkalmazása esetén magasabb szűrlet fluxus értékeket és magasabb visszatartási értékeket értünk el ugyanazon paraméterek mellett,

· vibráció alkalmazása esetében a szétválasztás kisebb energia igénnyel valósult meg. 

