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A dolgozat megírását ösztönözte az a tény, miszerint minden évben 50-80 végtaghiányos gyermek születik Magyarországon, akiknek nap, mint nap kihívásokkal kell megküzdeniük. Számunkra fontos, hogy ezeknek az embereknek az életét megkönnyítsük, ezért szántuk el magunkat ennek a komoly feladatnak a megvalósítására.

A protézis megtervezésénél próbáltunk arra törekedni, hogy az emberi karhoz hasonlóan minél több mozgást meg tudjunk valósítani, ezáltal minden élethelyzetben alkalmazható legyen a műkar. Ennek érdekében pedig legalább két-két szabadsági fok szerinti elfordulásra van szükség mind a vállban, mind pedig a könyökben. Ennyi mozgás létrehozására, vagyis a felkar vállban, illetve az alkar könyökben történő mozgatására minimum nyolc izmot kell elhelyezni a karban (és ekkor még szó se esett a kéz mozgatásáról, amihez szintén jelentős mennyiségű izomra van szükség).
Egy minél könnyebb, mindenki számára könnyen alkalmazható művégtag kifejlesztésén fáradozunk. A kar viselése nem jelenthet nagy megterhelést a viselője számára. Tehát az egész kar tömegközéppontját minél inkább a váll felé kell eltolni. A tömeg csökkentésén kívül még arra is szükségünk van, hogy a protézis az izmok által képes legyen akkora erő kifejtésére, ami a súlyának legyőzéséhez szükséges, és ezen felül még plusz teher felemelésére is alkalmas legyen. Itt a plusz terhen például egy pohár víz felemelését értjük, vagy bármi mást, amivel a napi élettevékenység során szembekerül az ember.
A tervezéssel kapcsolatos számításokat a lehető legegyszerűbben próbáltuk megoldani, mivel számunkra a minél egyszerűbb megvalósításon, a gyors és könnyű legyárthatóságon volt a hangsúly. Éppen ezért a dolgozatban nem foglalkozunk bonyolult számolásokkal és azok levezetésével. Mi csak egy egyszerű gyakorlati megvalósításra törekszünk, nem pedig bonyolult matematikai egyenletek levezetésére.

Ennek szellemében a nyár folyamán sor kerül egy négy izmot tartalmazó protézis konstrukció megépítésére.

