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Agrártudományi Szekció, Vidék- és területfejlesztési tagozat
A 2007-2009-es gazdasági világválság egyik legrelevánsabb jellemzője, hogy a gazdasági fejlődés kezdetben megtorpant, majd visszaesett. A fellendülés egyik lehetséges kulcsa az innováció és annak gyakorlati alkalmazása globális és lokális szinten egyaránt.
Dolgozatunkban szeretnék feltárni azokat az innovációs képességeket, amelyek segítségével versenyképes és dinamikusan növekvő fejlesztési pólussá válhat Szeged regionális és nemzetközi szinten is.
Kutatásunk során a Dél-Alföldi Regionális Innovációs Ügynökséggel együttműködve 265 vezető kutatót és intézetvezetőt kérdeztünk meg az innováció alkalmazási területeinek szinte mindegyikét érintve Szeged egész területén. Vizsgálatunk főként arra terjedt ki, hogy az állami finanszírozásban részesülő szegedi intézmények milyen mértékben járulnak hozzá az egyes tudományterületek teljesítményéhez, valamint van-e párhuzam a szegedi versenyképességi pólusprogram elképzeléseivel, terveivel.
A munkánk során feltártuk, hogy a kutatók és intézetvezetők milyen tudományterületeken tevékenykednek, munkájuk során hány szellemi tulajdont sikerült létrehozniuk, miben látják főként a munkájukat gátló tényezőket, illetve milyen a vállalkozások és a kutatóhelyek közötti együttműködések aránya. 
A kutatási eredmények alapján megerősítést kaptunk arról, hogy a tudásipar kialakulásához szükséges személyi feltételek, a felsőoktatás és az innovációs centrumok jelen vannak Szegeden, valamint azt, hogy a pólus program profiljához illeszkedő élettudományi területek túlsúlya jellemző a városra. Azonban, hogy a város és a régió húzó ágazatává váljon a tudásipar, szükség van az állami és magánszféra finanszírozásának módosítására és élénkítésére, valamint a kutatási eredmények gazdasági célú hasznosítására a helyi kis- és középvállalkozások bevonásával. 
