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Kari TDK összefoglaló – BTK 

A Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán a tudományos diákköri tevékenység jelenti a tehetséggondozás legfontosabb formáját. A Karon 28 diákkör működik, a bölcsészet- és társadalomtudomány egyes területeihez illeszkedően, tanszékekhez, illetve intézetekhez kapcsolódva. Minden diákkör élén egy-egy tanárvezető áll, aki felelős annak működéséért, illetve képviseli azt a kari Tudományos Diákköri Tanácsban. A diákkörök munkájának szervezeti kereteit a kari Szervezeti és működési szabályzat biztosítja.


A diákkörökön belül folyó tevékenység főbb formái sokrétűek. Egyrészt lehetőséget biztosítanak a tagjaik számára arra, hogy bekapcsolódjanak a tanszéken folyó tudományos kutatási programokba. Másrészt diákköri felolvasások, illetve viták és konferenciák szervezésével ösztönzik a hallgatók által végzett tudományos kutatást, illetve eredményeik szélesebb körben történő megismertetését. Harmadrészt, aktuális anyagi lehetőségeiktől függően vendégelőadók meghívásával, tanulmányi kirándulások, terepmunkák szervezésével, illetve publikálásra érett hallgatói dolgozatokat tartalmazó kiadványok szerkesztésével segítik a hallgatói munkát. Végül, de nem utolsó sorban, a diákkörök tagjai számára adott a lehetőség arra is, hogy a tantervben hivatalosan regisztrált „Tehetséggondozás” elnevezésű szeminárium keretében, tutoriális formában, témavezetőjük segítségével elmélyülhessenek az általuk választott témában.


A kari diákkörök sikerrel szerepeltek az utóbbi időben örvendetesen megszaporodott tehetséggondozó pályázatokon, így az NTP-OKA-I, NTP-OKA-XII, NTP-OKA-VIII/A, NTP-OKA-XXII, TÁMOP 4.2.2./B-10. Mindezek révén sikerült szerény mértékben növelni a diákköri munka iránt érdeklődő hallgatók számát, illetve lehetőséget biztosítani számukra arra, hogy anyagi támogatás segítségével tutoriális képzésekben és konferenciákon vegyenek részt.


A kari diákkörök tehetséggondozó munkájának eredményességét igazolja, hogy az utóbbi Országos Tudományos Diákköri Konferenciákon igen szép eredménnyel szerepeltek. Az eredményes működéshez nagymértékben hozzájárul a BTK vezetésének, illetve Hallgatói Önkormányzatának hathatós erkölcsi és anyagi támogatása. Ez utóbbi elsősorban az OTDK-n való hallgatói részvétel finanszírozását jelenti.
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